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   1 Holster de pistolet Webley En forte toile web le bouton pression est fonctionnel. Les 
crochets de fixation au ceinturon sont complets. Fabrication MW&S LTd 1943. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45

   2 Machette britannique Manche en bois maintenu par trois rivets. Lame complète dans sa 
longueur dans sa couleur d'origine à 80% marquée Made In England tranchant bien affuté. 
Longueur de la lame 45 cm. Fourreau en toile OD le crochet de fixation au ceinturon est 
présent marqué 43 ME CO 1945 AF 0101 Made In England. A noter une certaine usure de 
la machette. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

   3 Bretelle de fusil Lee Enfield En forte toile web complète reste de marquages illisibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

   4 Holster de pistolet Webley En forte toile web le bouton pression est fonctionnel. Les 
crochets de fixation au ceinturon sont complets. Daté 1944. Neuf de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

45

   5 Ensemble d'équipement britannique Un holster en web baguette de nettoyage présente daté
1951. Un sifflet avec son cordon fonctionnel fabrication J Hudson & Co Birmingham 1940. 
Une pochette en web datée 1942. Une paire homogène de cartouchière en web sans 
marquages traces de peinture rouge et bleue au dos. Une bretelle de Lee Enfield en toile 
blanche marquée Made In England. Deux bretelles de fusil sans marquages visibles. Un 
paire homogène de bretelle de brelage datées 1944 et 1944 meme fabricant taille S. A noter
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

   6 Sangles de fusil Lee Enfield Comprenant trois sangles. Divers modèles et états. Certaines 
disposent de marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

   7 Ensemble de sangle britanniques Quatre sangle en toile lacets en cuir présents toutes 
marquées Made In England. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

   8 Gourde britannique En métal émaillé kaki. Bouchon en liège complet avec sa cordelette. 
Quelques manques dans l'émail. Harnais en cuir. Bretelle de transport en toile web. Reste 
de marquages visibles. Daté 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

   9 Bretelle de fusil Lee Enfield En forte toile web complète fabrication ME CO 1943. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

  10 Pansement australien Grand modèle dans sa housse d'origine jamais ouvert. Fabrication 
Johnson & Johnson Sydney. Daté aout 1943. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

  11 Bretelle d'arme En forte toile type britannique deux mousquetons marquages 57. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  13 Oversmock de parachutiste anglais En tissu coton gris la fermeture éclaire est fonctionnelle.
Queue de castor complète tous les boutons pressions sont présents et fonctionnels. 
Tampon intérieur indiquant une taille 2. Etiquette marquée Jackets Parachutists 1942 
Pattern Size 2 fabrication Dunlop Rubber Co Ltd flèche du War Department présente. Date 
probablement 1944 le dernier chiffre est pratiquement illisible. Indication nominative 
manuscrite sur l'étiquette Wilson. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

  14 Carte d'évasion en soie dans sa pochette d'origine Carte en soie biface représentant la 
Hollande la Belgique le Nord de la France et l'Allemagne centrale bien marquée 43/D 
nombreuses traces de pliures pièce en parfait état. Une pochette en toile paraffinée ouverte 
marquée Maps Only. A noter une certaine usure de la pochette. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200



Liste des résultats de vente 23/05/2020
MILITARIA-L'ARMEE DES ETATS UNIS DANS LA 2NDE GUERRE MONDIALE (Collection "N.M")

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville 14000 Caen

Page N°2

Catalogue Désignation Adjudication

  15 Cordelettes de parachutistes anglais Quatre cordelettes pliées d'origine divers longueurs. 
Pièces utilisées par les parachutistes britannique afin d'assurer des pièces d'équipement. A 
noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  16 Carte d'évasion en soie de la région de Tunis En soie en couleur quelques traces de pliures 
ainsi que des manques. Région de Tunis en Tunisie. Mono face. Texte en anglais. A noter 
une forte usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II-

85

  17 Cordelettes de parachutistes anglais Cinq cordelettes pliées d'origine divers longueurs. 
Pièces utilisées par les parachutistes britannique afin d'assurer des pièces d'équipement. A 
noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  18 Holster de pistolet Span AM En cuir marron modèle typique Spanish American War. Passant
dorsal marqué 806B 6. Rajout d'un disque de col troupe US sur le rabat. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

  19 Holster régimenté 1892 pour Colt 38 long En cuir marron reste de marquage US visible sur 
la face avant. Rabat marqué E BATTERY 3. Anneau grenadière et dragonne présents. 
Marquages au dos Rock Island Arsenal 1904 HEK. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

140

  20 Holster 1892 US En cuir marron reste de marquage US visible sur la face avant. Anneau 
grenadière et dragonne présents. Marquages HEK 1903. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

  21 Calot de major US WWI En drap kaki insigne métallique de major. Bandeau de transpiration
en toile kaki. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  22 Ceinturon FM-Bar En forte toile OD bouclerie peinte. Quatre compartiments pour chargeurs 
de FM Bar et quatre compartiments pour lames chargeurs. Paire parfaitement homogène 
left and right. Fabrication PB & Co 2nd ASST Browning Colt 1067 daté septembre 1918. 
Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

120

  23 Pantalon culotte de cheval En drap kaki tous les boutons sont présents. Bas des jambes 
fermant par un laçage les lacets sont présents. Intérieur doublé en tissu coton blanc 
étiquette présente mais vierge. Indication nominative manuscrite WA IOIO. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

  24 Ceinturon US WWI En toile OD bouclerie en laiton. Nombreux œillets de réglage. Deux 
pochettes individuelles un seul compartiment. Les boutons pressions sont fonctionnels. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

  25 Ensemble de pochettes pour chargeurs de Colt 45 WWI Deux pochettes en toile OD les 
boutons pressions sont fonctionnels marquages sous les rabats FSF 1339 8 1918 et LD 
INC ABO 2-18. A noter une légère patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45

  26 Holster de Colt 45 US 1918 En cuir marron. Beau marquage US sur le rabat rajout d'un 
disque de col de l'infanterie US. Fabrication Leather Goods Co 1918 JAC. Crochet de 
fixation au ceinturon présent. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

75

  27 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages sous le rabat AUG 18 MILLS. A noter une légère patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

  28 Pochette US WWI En toile OD les boutons pressions sont fonctionnels beau marquage US 
sur le rabat. Quatre œillets d'aération au dos. Une patte en toile OD fixée par quatre rivets 
visiblement moderne. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  29 Casquette troupe US En drap kaki fausse jugulaire en cuir marron. Visière en cuir marron 
partiellement usé. Insigne troupe métallique de couleur noir. Intérieur doublé en tissu marron
indication manuscrite Joone. Bandeau de transpiration en cuir marron marquages 
Philadelphia PA Contract 9021 P Spec 1272. A noter une légère usure de la pièce ainsi 
qu'une tâche sur le plateau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  30 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages sous le rabat RH LONG 9-18. A noter une légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

25
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  31 Holster de cavalerie US 1915 En cuir marron rallonge cavalerie présente. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication RIA 1915. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  32 Ceinturon cartouchière nominatif US WW1 En toile OD homogène neuf compartiments et 
une pochette plus longue . Boucleries en laiton. Aucuns marquages visibles. Indication 
nominative E Mark Troop C. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

  33 Ensemble d'équipement US WWI Comprenant une pochette pour chargeurs de Colt 45 en 
toile OD les boutons pressions sont fonctionnels fabrication LD INC 6-18. Une petite 
pochette pour munitions en toile OD le bouton pression est fonctionnel fabrication Mills Feb 
1919. Une pochette pour pansement individuel en toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels le crochet de fixation au ceinturon est présent fabrication LCC & Co 1918. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

  34 Sac à dos US WWI En forte toile OD la majorité des sangles sont présentes. Fabrication 
Plant Bros & Co 11-1918 612. Beau marquage US sur le rabat. Pochette à gamelle 
présente. La partie triangulaire est manquante. Ancienne réparation d'origine au niveau de 
la boutonnière de la pochette pour gamelle. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

85

  35 Ensemble de calots US WWI Deux calots en drap kaki. Un calot est doublé en satinette kaki
sans marquages visibles. Le second calot dispose d'une étiquette du fabricant Frank P Heid
& Co en date du 21 septembre 1918 taille 6 3/4. A noter une certaine usure et patine des 
pièces ainsi que quelques tâches et trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

  36 Masque anti-gaz US WWI Housse en toile cachou les boutons pressions sont fonctionnels 
sangle de transport présente marquages sous le rabat P10-29-1290. Filtre complet en 
peinture verte disposant de sa notice d'utilisation accrochée d'origine par une cordelette. 
Masque complet disposant de quelques accessoires supplémentaires. Flexible souple mais 
présentant quelques manques. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

  37 Ceinturon cartouchière terrain US WW1 En toile OD homogène dix compartiments. 
Boucleries en laiton. Fabrication Mills Aout 1918. Reste d'indication nominative illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Cartouchière terrain. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

  38 Holster de Colt 45 US 1918 En cuir marron. Beau marquage US sur le rabat. Dragonne en 
cuir présente. Fabrication Boyt 1918 CAC. Crochet de fixation au ceinturon présent. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

  39 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages sous le rabat 1151 PB & CO 1918. A noter une légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

30

  40 Ceinturon FM BAR WWI En toile OD les deux cotées ne sont pas homogène par la couleur 
et la texture du tissu. Emplacement métallique pour la crosse du fusil mitrailleur épais 
renfort en cuir marron. Pochette pour chargeur de Colt 45. Bouclerie en laiton. Marquage 
sur le ceinturon Long 4-18 et également sur un des côtés. L'autre côté ne dispose pas de 
marquages. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  41 Holster Folsom's Audley US En cuir marron disposant d'un rabat. Rallonge type cavalerie 
présente. Courroie en cuir présente. Initiales sous le rabat HMS. Marquages au dos 
Folsom's Audley Patented Oct 13 1914. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

120

  42 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages au dos de la pièce Russel Sept 1918. A noter une légère patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

20

  43 Accessoires de mess US WWI Comprenant un sac en toile OD les cordons sont présents 
laundry number D-9217. Une gamelle US WWI complète marquée sur le manche US TUSA 
CO 1918. Un couteau lame usée et affutée fabrication LF&CO 1917 marquages 4194738 N.
Une fourchette en métal comportant des marquages illisibles. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

55

  44 Ensemble de pochettes pour chargeurs de Colt 45 WWI Deux pochettes en toile OD les 
boutons pressions sont fonctionnels marquages sous les rabats JUNE 1918 Mills et April 
1918 Mills. A noter une légère patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50
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  45 Ceinturon FM BAR US WWI En forte toile OD bouclerie en laiton peint. Six compartiments 
pour chargeurs. Côté gauche et droit non homogène. Les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages 3336 PB&CO Rifleman's Right Browning Col 6-1918 et 1819 LCC&
Co 11-18 Riflemen's Left. Le ceinturon est marqué LCC&CO 11-18. A noter une légère usure
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

90

  46 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages au dos de la pièce Russel Sept 1918. A noter une légère patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

20

  47 Ensemble de pochettes pour chargeurs de Colt 45 WWI Deux pochettes en toile OD les 
boutons pressions sont fonctionnels. L'une est une pièce terrain sans marquages le rabat 
dispose des traces des chargeurs. La seconde pochette est neuve fabrication Russel Sept 
1918. A noter une certaine patine d'une pochette. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

  48 Ceinturon cartouchière US WWI En forte toile OD bouclerie en laiton. Dix compartiments 
tous les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication Mills July 1918. A noter une 
légères usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

  49 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En forte toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages sous le rabat LCC & Co 1918. A noter une légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

40

  50 Bandoleer FM BAR WWI En forte toile OD trois compartiments la sangle de transport est 
présente et d'une couleur vert foncé. Les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages 
au dos PB & Co Bandoleer Left 4519 8-1918. A noter une très légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

  51 Ceinturon cartouchière US WWI En toile OD dix compartiments tous les boutons pressions 
sont fonctionnels bouclerie en laiton peint. Fabrication Mills Dec 1917. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

110

  52 Pochette pour chargeurs de Colt 45 WWI En forte toile OD les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages sous le rabat APR 1918 Mills. A noter une légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

30

  53 Ceinturon FM BAR WWI En toile OD quatre compartiments pour chargeurs FM Bar et 
quatre compartiments pour munitions. Ensemble homogène. Marquages au dos 1329 Plant 
Bros & Co Browning Colt 2nd Asst Left 9-1918 et 1329 Plant Bros & Co Browning Colt 2nd 
Asst Right 9-1918. Ceinturon marqué PB&Co july 1918. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

100

  54 Machette Legitimus nominative Manche de couleur noir quelques striures au bout de la 
poignée réalisée à la main. Lame complète dans sa longueur légèrement courbe dans sa 
couleur d'origine à 80% sans marquages visible. Longueur de la lame 52 cm. Fourreau en 
cuir marron marqué Legitimus 18 passant de ceinturon présent. Bout manquant. Indication 
nominative HH MINDEHMAN 311578. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  55 Boucle de ceinture personnalisée En laiton personnalisée par l'ajout d'une pièce bien 
marquée Georgius VI D G Brown Rex. Fabrication Solid Brass Made In USA. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

  56 Ceinturon cartouchière US WWI En toile OD neuf compartiments pour munitions d'armes 
longue. Une pochette pour deux chargeurs de Colt 45. Bouclerie en laiton. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Marquages illisibles au dos. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

  57 Holster nominatif de Colt 45 1917 En cuir marron bien marqué US sur la face avant. 
Fabrication Cambell 1917. Le crochet arrière est présent. Indication nominative Walley B II 
sous le rabat. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

  58 Casquette d'officier de WAAC US En tissu chocolat. Fausse jugulaire manquante ainsi que 
les boutons permettant de la fixer. Nombreux trous de mite à l'emplacement de la jugulaire. 
Insigne d'officier en métal doré. Nombreux trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Intérieur
doublé en satinette kaki. Etiquette indiquant une taille 22. A noter une forte usure de la pièce
ainsi que de nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

75

  59 Ensemble d'insignes de col d'officier Nurse US Huit insignes de col pour officier. 
Représentant un caducée et la lettre N. Les pin's sont manquant ainsi que quelques piques.
A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80
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  60 Chemise d'auxiliaire féminin de l'US Army En tissu chino tous les boutons sont présents. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 32R. A noter une légère usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

75

  61 Casquette d'officier du corps des auxiliaires féminin US En tissu écru fausse jugulaire en 
tissu écru. Insigne d'officier en métal doré. Bandeau de transpiration en tissu noir. Intérieur 
doublé en satinette grise. Logo du fabricant The Columbia Gem Of Caps New York USA. 
Etiquette indiquant une taille 22 1/2. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Carton
de transport présent mais incomplet. Protection anti pluie présente. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

  62 Vareuses du Lieutenant Florence S Fineman des auxiliaires féminins de l'US ARMY En 
gabardine kaki tous les boutons sont présents. Insignes de col d'officier du corps des 
Nurses. Grades de Lieutenant métalliques au niveau des pattes d'épaule. Stripes en 
cannetille argent correspondant à 12 mois de service outre-mer. Intérieur doublé en 
satinette kaki. Etiquette dans le col Florence S Fineman. On y joint une photo noir et blanc 
de Waac prise au Palmer House Hotel à Chicago en 1945. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

150

  63 Jupe de Waac En drap kaki tous les boutons sont présents. Etiquette de stock marquée 
Kaki 856 35 66 jupes Americ 12R 760. Etiquette du fabricant Cazaux et Cie 1945 taille 12R. 
Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

90

  64 Calot de Waac En drap kaki liseré jaune et bleu du corps des auxiliaires féminin. Intérieur 
doublé en satinette. Fabrication Knox New York. Laundry number H-2643. Etiquette 
indiquant une taille 22. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

70

  65 Veste M-43 de l'auxiliaire féminin RM Grady En popeline OD tous les boutons sont présents 
ainsi que le cordon de serrage à la taille. Etiquette dans le col manquante. Indication 
nominative RM Grady N-760246. Etiquette du fabricant partiellement illisible taille 14R datée
1944. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

  66 Calot chino de Waac En tissu chino liseré jaune et bleu du corps des auxiliaires féminin. 
Laundry number H-2643. Etiquette indiquant une taille 22. A noter une légère usure et patine
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

40

  67 Plaque d'identité de Charlotte Elias Une seule plaque d'identité bien marquée Charlotte 
Elias 316 Parke St W Pittston PA 18643. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  68 Sous veste M-44 d'auxiliaire féminin En drap kaki tous les boutons sont présents. Feutrine 
légèrement mitées. Intérieur doublé en satinette kaki. Etiquette dans le col indiquant une 
taille 12R. Etiquette du fabricant Frederic J Dormer datée du 23 novembre 1944. A noter 
une certaine usure de la pièce ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

  69 Calot Chino Waac de Muriel Schwartz En tissu chino liseré jaune et bleu du corps des 
auxiliaires féminin. Indication nominative Muriel Schwartz A-206733. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

50

  70 Ensemble d'insignes d'auxiliaire féminin US Comprenant neuf insignes des services de 
santé US divers modèles et services. Trois boutons dorés de la Croix Rouge américaine. 
Trois insignes métalliques. Un insigne en métal émaillé American Red Cross Volunteer. Une
plaque en métal dorée Carla Kichline RN Staff Nurse. A noter une certaine patine de la 
pièce certaines attaches sont manquantes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

190

  71 Field Jacket des auxiliaires féminin US En drap kaki tous les boutons sont présents. 
Intérieur doublé en satinette orangée. Etiquette marquée Jackets Field WL OD WMS SIZE 
14R fabrication Cazaux & Cie 1945. Etiquettes cousue sur les manches Kaki 856 88 49 
Blousons Americ 14R. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

150

  72 Chemise moutarde d'auxiliaire féminin US En tissu dit moutarde tous les boutons sont 
présents. Importante tâche côté gauche. Invisible sous une veste. Aucuns marquages 
visibles. A noter une certaine usure de la pièce ainsi que quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  73 Vareuse troupe des auxiliaires féminin de l'US Air Forces En drap kaki tous les boutons sont
présents. Insigne de démobilisation cousu machine. Insignes de col troupe de l'US Air 
Force. Patch de l'US Air force monté main. Deux barrettes de rubans de décoration. 
Indication nominative manuscrite Bruhn. Intérieur doublé en satinette grise laundry number 
B-3892. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  74 Calot d'auxiliaire féminin USMC En tissu vert clair liseré blanc. Insigne métallique USMC. 
Intérieur doublé en satinette couleur crème. Bandeau de transpiration en cuir beige. Aucuns 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80
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  75 Uniforme de l'auxiliaire féminin USMC Nila Temple Comprenant une vareuse en tissu vert 
foret tous les boutons sont présents insignes USMC au col insigne de démobilisation monté 
machine. Grade de sergent visiblement montés d'origine étiquette dans le col nominative 
Nila Temple. Une chemise en tissu chino tous les boutons sont présents. Etiquette dans le 
col indiquant une taille 32 étiquette nominative Nila Temple. Une cravate en tissu chino. Une
jupe en drap vert foret fermeture éclaire fonctionnelle étiquette nominative Nila Temple. Une 
casquette en drap vert foret insigne USMC métallique cordelette rouge fixée à la coiffure 
intérieur doublé en satinette marron fabrication Knox New York. Etiquette nominative Nila 
Temple taille 21 1/2. Ensemble parfaitement homogène. A noter une légère usure et patine 
des pièces. On y joint une photo de Nila Temple durant la guerre texte en anglais au dos. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

660

  76 Robe et calot de l'auxiliaire féminin Barbara M Rohler de l'US Navy Robe en tissu coton gris 
rayé noir. Fermeture éclaire fonctionnelle tous les boutons sont présents. Grades montés 
main sur la manche. Etiquette Waves vierge contract 142. Marquage au tampon R-0017. 
Calot en drap gris rayé noir. Homogène avec la robe. Double étiquette Waves. Laundry 
number R-0017. Etiquette nominative Barbara M Rohler. A noter quelques marques d'usures
et tâches sur l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

  77 Uniforme de l'American Red Cross de Joan Trovani Comprenant une vareuse en tissu bleu 
tous les boutons sont présents. Insigne de l'American Red Cross monté machine. Intérieur 
doublé en satinette bleue. Etiquette du tailleur Howard Uniform Baltimore. Taille 12 short. 
Etiquette nominative Joan Trovani. Une jupe en tissu coton bleu étiquette indiquant une 
taille 12 short étiquette nominative Joan Trovani. On y joint une cravate réglementaire 
d'auxiliaire féminin. Ensemble parfaitement homogène. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

210

  78 Ensemble de documents de l'American Red Cross Comprenant une photo noir et blanc. 
Une photo colorisée. Un plan de Frankfurt AM. A noter une légère usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

85

  79 Calot de Margaret J Wright de l'American Red Cross En tissu gris insigne de la Red Cross 
en métal émaillé. Etiquette du fabricant De Jean Chicago taille 21 1/2. Etiquette nominative 
Margaret J Wright American Red Cross. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

255

  80 Manteau de l'American Red Cross En gabardine bleue tous les boutons sont présents. 
Insigne American Red Cross monté main. Taille 10R. Etiquette du tailleur Howard Uniform 
Baltimore. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  81 Insignes American Ambulance En métal émaillé l'un est marqué American Ambulance 1914 
le second juste American Ambulance. Une partie de l'émail est manquante sur le second 
insigne. Les attache sont complètes. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

  82 Jupe de l'American Red Cross En tissu bleu bouton présent fermeture éclaire fonctionnelle 
de fabrication Conmar. Aucuns marquages visibles. A noter une très légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

40

  83 Sac à main de la Croix rouge En tissu bleu marine doublé de tissus rouge. Croix rouge 
rapportées sur les deux faces. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

105

  84 Robe de la Red Cross En tissu coton blanc très léger. La ceinture est présente. Tous les 
boutons sont présents. Pattes d'épaule et bas des manches en tissu coton bleu marine. 
Insigne de la Croix Rouge sur la poitrine. Deux barrettes en tissu coton rouge sur la manche
gauche. Etiquette du fabricant Maia of Orleans Reg US Pat Off. A noter une certaine usure 
de la pièce ainsi que de nombreuses tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  85 Ensemble d'insignes de l'American Red Cross Huit insignes en métal la majorité sont 
émaillés divers modèles. Toutes les attaches sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

140

  86 Robe de la Red Cross En tissu coton bleu foncé. Tous les boutons sont présents ainsi que 
la ceinture. Col et bas des manches en tissu coton blanc. Croix rouge brodé sur la poche de
poitrine gauche. Un stripe de couleur rouge au niveau des manches. Etiquette marquée 
White Swan Uniforms Reg US Pat Off taille 14. A noter une certaine usure de la pièce ainsi 
que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

280
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  87 Casque USM1 de Colonel Coque de casque USM1 fermeture du jonc à l'avant numéro de 
lot illisible. Pontets fixes jugulaires montées d'origine et complètes. Peinture et cork à 70%. 
Grade de Colonel monté d'origine sur la face avant de la coque. Fond de la coque 
présentant une trace d'oxydation de forme ronde. Liner en matériaux composite haute 
pression de fabrication MSA. Coiffe complète mais présentant des marques d'usures. 
Jugulaire en cuir présente. Peinture kaki à 70% meme trace d'oxydation sur le haut du liner 
qu'à l'intérieur de la coque. Ensemble homogène. A noter quelques marques d'usures et 
d'oxydations sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

900

  88 Chemise moutarde nominative d'officier En drap moutarde modèle pour officier. Tous les 
boutons sont présents. Modèle sans bavette anti-gaz. Reste de marquages illisibles dans le 
col. Taille 15-35. Etiquette du fabricant absente. On y joint une cravate chino disposant d'un 
reste d'étiquette de stock. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

  89 Calot du Lieutenant-Colonel Arthur N Lewis En drap chocolat liseré or et noir du Corps des 
Officiers. Grade métallique de Lieutenant Colonel. Intérieur doublé en satinette orange. 
Bandeau de transpiration en cuir fauve. Nombreux marquages nominatif au pochoir Arthur N
Lewis 0-225183. Etiquette indiquant une taille 7 3/8. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

95

  90 Chemise chocolat d'officier En tissu chocolat tous les boutons sont présents. Etiquette 
marquée C386. Etiquette du tailleur Custom Tailored. A noter une légère usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

80

  91 Calot du Major Bloodgood En tissu chino liseré noir et or du corps des officiers. Grade de 
major métallique. Intérieur doublé en satinette couleur crème nombreux marquages 
nominatifs au tampon DA Bloodgood. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

  92 Holster de Colt 45 En cuir marron beau marquage US sur le rabat. Les crochets de fixation 
au ceinturon sont présents. Lanière en cuir présente et disposant de nombreux nœuds. 
Fabrication Craighead Denver. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

  93 Calot pink de Major En tissu pink liseré or et noir du corps des officiers. Grade de Major en 
métal doré. Intérieur doublé en satinette violette bandeau de transpiration en cuir marron. 
Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

  94 Ensemble d'insignes de col d'officier US Comprenant 55 insignes de col pour officiers US. 
Divers modèles la majorité des attaches sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

140

  95 Pantalon pink de l'officier Jack Hansen En tissu pink tous les boutons sont présents. 
Fermeture éclaire fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton blanc et satinette verte. 
Nombreux marquages manuscrit. Indication nominative Jack Hansen manuscrite. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelque tâche et léchures de mite. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

  96 Ensemble de calots de Major US Deux calots en toile chino liserés noir et or entrelacés. 
Grades de Major en métal doré. Un des calot est doublé d'une satinette chino bandeau de 
transpiration en cuir marron étiquette datée du 6 avril 1945 taille 7. Le second dispose d'une
étiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

75

  98 Ensemble de calots de Lieutenant US Deux calots en toile chino liserés noir et or 
entrelacés. Grades de Lieutenant en métal doré et argenté. Un des calot est doublé d'une 
satinette bleu et d'un bandeau de transpiration en cuir marron étiquette en papier marquée 
100% All Wool Jackson Raymond MFG Co 3244 taille 7 1/8. Le second dispose d'une 
indication de taille 6 3/4 étiquette incomplète. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

  99 Pantalon chocolat d'officier En tissu chocolat tous les boutons sont présents. Braguette 
fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton blanc et satinette kaki. Marquages nominatifs 
au pochoir CJ OSBORN. Etiquette du tailleur Alexander's San Diego au nom d'Osborne et 
datée du 17 juillet 1943. A noter une certaine patine de la pièce ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 100 Calot du Lieutenant Werth En tissu chocolat liseré or et noir du corps des officiers. Grade de
Lieutenant en métal argenté. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de transpiration 
en cuir marron. Indication nominative au tampon LT Werth 0-1055186. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 101 Ensemble d'accessoires d'uniforme US Comprenant une ceinture réglementaire de pantalon
marquages nominatifs Carl Granzon. Une ceinture de pantalon boucle disposant de l'insigne
du Medical Corps US. Une cravate en tissu chocolat laundry number J-7967. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70
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 102 Calot d'officier US En tissu chino liseré noir et or entrelacé. Intérieur ne disposant d'aucuns 
marquages. Tampon JDB présent. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 103 Holster de Colt 45 et sa dragonne En cuir fauve beau marquage US sur le rabat. Les 
crochets de fixation au ceinturon sont présents. Lanière en cuir manquante. Fabrication 
S&R Co ELT. Dragonne en corde et cuir marron. Crochet métallique dans sa peinture 
d'origine. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

121

 105 Chemise moutarde d'officier En tissu kaki modèle pour officier. Tous les boutons sont 
présents. Col doublé en satinette beige. Etiquette avec logo du fabricant Salute. A noter une
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 106 Pantalon culotte de cheval moutarde En drap dit moutarde tous els boutons sont présents. 
Bas des jambes fermant par une rangée de sept boutons. Intérieur doublé en tissu coton 
blanc et tissu rayé type satinette aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches et trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 107 Calot d'officier US En tissu chino liseré noir et or entrelacé. Intérieur doublé en satinette 
noire. Bandeau de transpiration en cuir marron fortement usé. Etiquette en carton rouge 
marquée FRI X. Etiquette tissu montée d'origine marquée 5806-1. A noter une certaine 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 108 Patchs de l'European Headquarters Deux insignes tissés. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

10

 109 Pantalon chino de l'officier SM Thomas En tissu chino tous les boutons sont présents. 
Etiquette présente datée du mois de février 1943. Taille 30S. Etiquette Regulation Army 
Officer's Trousers. Intérieur doublé en tissu coton blanc et en satinette chino. A noter 
quelques tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 110 Calot de l'officier US CL Christensen En tissu chino liseré noir et or entrelacé. Bandeau de 
transpiration en toile. Etiquette présente mais illisible. Indication manuscrite 12. Indication 
nominative CL Christensen. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

35

 111 Pantalon chino d'officier En tissu chino tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en 
tissu coton blanc et satinette chino. Etiquette Regulation Army Officer's Trousers. Laundry 
number C-8573. Etiquette du fabricant présente mais illisible. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 112 Drapeau US En tissu coton blanc et rouge. 48 étoiles imprimées. Œillets en laiton. 
Marquages présent mais illisible. Dimensions 90 x 152 cm. A noter quelques marques 
d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce ainsi que des couleurs délavées. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 113 Calot d'officier US provenant de Normandie En tissu chino liseré or et noir du corps des 
officiers nombreuses tâches sur l'ensemble de la pièce. Etiquette indiquant une taille 6 7/8. 
Selon les informations du vendeur cette pièce aurait été retrouvée dans les alentours de 
Bayeux dans les années 2000. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 114 Pantalon chino En tissu coton chino couleur passée au gris. Tous les boutons sont présents.
Fermeture éclaire Conmar a réparée. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

10

 115 Calot d'officier US En drap chino liseré noir et or du corps des officiers. Intérieur doublé en 
satinette bleue. Bandeau de transpiration en cuir marron. Sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 116 Pantalon chino En tissu chino tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Indication d'une taille 34 X 38. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45
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 117 Bulletin du Supreme Headquarters Allied Expeditionnary Force pour la fin de la guerre 
Bulletin en papier texte en anglais signature facsimilée de Dwight Eisenhower. Traduction du
texte en français. A tous les membres de la force expéditionnaire alliée. La tâche que nous 
nous sommes fixée est terminée et le temps est venu pour moi de renoncer au 
commandement combiné. Au nom des États-Unis et du Commonwealth britannique dont 
découle mon autorité je voudrais vous transmettre la gradation et l'admiration de nos deux 
nations pour la manière dont vous avez répondu à toutes les demandes qui vous ont été 
adressées. Parfois les conditions ont été difficiles et les tâches à accomplir ardues. Aucun 
éloge n'est trop élevé pour la manière dont vous avez surmonté chaque obstacle. Je 
voudrais également remercier personnellement chacun de vous pour le rôle que vous avez 
joué et la contribution que vous avez apportée à notre victoire commune. Maintenant que 
vous etes sur le point de passer à d'autres sphères d'activité je vous dis au revoir et je vous 
souhaite bonne chance. Dwight Eisenhower. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

500

 118 Calot pink d'officier US En drap de laine couleur pink liseré noir et or du corps des officiers. 
Intérieur doublé en satinette chocolat. Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette 
marquée Rothwells Brisban Scott T964S taille 7 1/8. A noter une certaine patine de la pièce 
ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 119 Manteau 3/4 d'officier US En lainage kaki. Tous les boutons sont présents. Modèle sans 
ceinture. Etiquette Regulation Army Officer's Overcoat. Etiquette du Phila QM Depot en date
du 1er mars 1944. Taille 40S. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 120 Insignes de la 1ere Armée US Huit insignes divers modèles et fabrications. Divers états. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 121 Casquette d'officier US En drap kaki insigne d'officier en métal doré. Fausse jugulaire en 
cuir. Visière en cuir souple. Intérieur doublé en satinette blanche. Bandeau de transpiration 
en cuir marron partiellement décousu. Marquages HHE. A noter une certaine usure et patine
de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 122 Manteau 3/4 du Lieutenant B Johns En lainage kaki tous les boutons sont présents ainsi 
que la ceinture. Intérieur doublé en satinette kaki. Etiquette du tailleur The Haas Tailoring Co
Baltimore datée du 17 juillet 1942. Indication nominative LT B Johns. Etiquette avec 
monogrammes B J. A noter une légère usure de la pièce ainsi que quelques léchures de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
I-

70

 123 Pantalon d'officier US En drap kaki tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
coton blanc et satinette kaki. Aucuns marquages visibles. A noter quelques tâches et 
marques d'usures sur l'ensemble de la pièce ainsi que quelques discrets trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 124 Casquette d'officier US En drap kaki insigne d'officier en métal doré. Fausse jugulaire 
manquante. Visière en cuir souple. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. Fabrication United Military Stores. A noter une certaine usure et
patine de la pièce ainsi que quelques tâches et trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

100

 125 Imperméable d'officier US En tissu OD tous les boutons sont présents ainsi que la ceinture. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 38L Laundry number illisible. Etiquette du 
Regulation Army Officer's O'coat field. Etiquette du fabricant 1800 en date du 10 février 
1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

110

 127 Chemise chino En tissu chino tous les boutons sont présents. Marquages dans le col Not 
Starch 14 2 2. Etiquette du fabricant Elbeco Poplin 100% cotton Sanforized Regulation. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 128 Casquette d'officier US En drap kaki insigne d'officier en métal doré. Fausse jugulaire en 
cuir. Visière en cuir présentant des craquelures. Intérieur doublé en tissu jaune. Bandeau de
transpiration en cuir marron partiellement décousu. Fabrication ML Cory Post Clothiers Taft 
Calif. A noter une certaine patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 129 Important ensemble de patch US 73 insignes en tissu divers modèles et fabrication. Pièces 
jamais montées. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

 130 Chemise moutarde En tissu dit moutarde tous les boutons sont présents. Indication de taille
dans le col 15-34. Etiquette du fabricant Southern MFG CO en date du 29 novembre 1940. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 131 Ensemble d'insignes ROTC Comprenant deux insignes de coiffure ROTC complets. Deux 
paires d'insignes de col US ROTC deux attaches manquantes. A noter une certaine usure et
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20
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 132 Pantalon de sortie US En drap kaki tous les boutons sont présents. Bavette complète. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Laundry number C0741 nom caviardé. Etiquette du 
fabricant Aero Pants Co datée du 23 janvier 1945. Taille 32 x 31. Ceinture complète 
fabrication JQMD 1943 taille 36. A noter une légère patine de la pièce ainsi que quelques 
léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

65

 134 Holster de Colt 45 En cuir fauve beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Dragonne en cuir complète. Fabrication US Warren Leather Goods 
Co 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

110

 135 Lacets en cuir pour fourreaux ou holster Trois lacets en cuir. Deux en parfait état et un 
présentant une certaine patine. Se fixant au fourreaux des couteaux USM3 ou aux holster 
de Colt 45. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 136 Ensemble de livrets US Comprenant un livret complet TM 30-606 intitulé German Phrase 
Book daté du 30 novembre 1943 couverture défraichie quelques annotation au dos de la 
couverture. Un livret complet intitulé Army Song Book daté 1941. Un livret TM 30-602 
French Phrase Book daté du 28 septembre 1943 nombreuses annotation à la fin de 
l'ouvrage couverture usée et défraichie. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Etat II+

80

 137 Casquette troupe US En drap kaki visière et fausse jugulaire en cuir marron. Insigne troupe 
en métal de couleur doré. Intérieur doublé en tissu marron partie centrale doublé d'un tissu 
imperméable. Bandeau de transpiration en cuir complet. Marquages Phila QM Depot le 
reste des marquages sont illisibles. A noter une certaine patine de la pièce ainsi que 
quelques tâches vert de gris. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 138 Insigne du Shaef découpé d'une vareuse Insigne du Shaef monté machine sur un tissu kaki 
celui-ci découpé d'une vareuse on y joint deux insignes de col troupe US et du Signal 
Corps. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 140 Gourde US nominative Housse en toile web les deux boutons pressions sont fonctionnels le
crochet de fixation au ceinturon est présent. Sans marquages visibles reste du marquage 
US sur la face avant. Nombreuses indications nominatives Bonner 405 et Todd Bonner. 
Gourde en aluminium nombreuses bosses bouchon complet avec sa chaînette fabrication 
US AGM CO 1945. Quart présent et complet. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 141 Holster de Colt 45 En cuir noir marquages US sur le rabat bien visible. Partie arrière de la 
pièce en couleur marron d'origine. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Marquages du fabricant illisible daté 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 142 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc 48 étoiles imprimées œillets en métal marquages
Tyle D/55 4X6. Dimension 121 X 182 cm. A noter quelques marques d'usures et tâches sur 
l'ensemble de la pièce ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 143 Calot d'aumônier US En tissu chino liseré noir du Chaplain Corps. Indication d'une taille 7 
3/8 au tampon sur le bandeau de transpiration en toile. Etiquette du fabricant Levine Hat & 
Cap Co en date du 29 avril 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 144 Notice n°2 For the Wehrmacht de Dwight Eisenhower émanant du Supreme Headquarters 
Allied Expeditionnary Force En papier une perforation en haut de la feuille. Texte en anglais.
Marquage Translation OF ZG 70. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 145 Calot d'aumônier US En tissu chino liseré noir du Chaplain Corps. Intérieur doublé en 
satinette crème. Laundry number M-7865. Etiquette indiquant une taille 7 1/8. A noter une 
certaine patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 146 Bible du Private Leo J Borton Bible catholique complète imprimée par Whitman Publishing 
Co tranche manquante. Couverture recouverte de métal et gravée May This Keep You Safe 
From harm. Etiquette nominative au nom du PVT Leo J Borton ASN 42001045 cadeau de 
Aunt Josie Gawron. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

175

 147 Drapeau d'aumônier US En tissu coton bleu marine croix catholique en tissu coton blanc. 
Œillets métalliques. Biface. Sans marquages visibles. Dimensions 150 X 85 cm. A noter une
certaine usure de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

350

 148 Calot troupe artillerie En drap kaki liseré rouge de l'artillerie insigne brodé monté main et 
visiblement d'origine. Bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

60
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 149 Vareuse troupe de la 6ème Armée du 14ème Corps d'armée En drap kaki tous les boutons 
sont présents. Patch du 14ème corps d'armée monté machine grades de sergents montés 
machine. Patch de la 6ème Armée monté machine. Barrette de trois ans de services. 
Stripes pour un an de service outre-mer. Cinq barrettes de rubans de décoration. Disque de 
col troupe de l'artillerie. Insigne de démobilisation monté machine. Etiquette du fabricant 
Croydon Clothes en date du 26 décembre 1941. Taille 39S. Lettrage manuscrit dans la 
doublure BS. A noter une légère usure et patine de la pièce. Ces unités ce sont battues sur 
le théâtre d'opération du Pacifique. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 150 Pantalon de service US En tissu kaki tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en 
tissu coton blanc. Etiquette du fabricant Bay Ridge Pants co datée du 17 septembre 1942. 
Taille 31 x 33. A noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 151 Boitier de jumelles US En cuir marron la sangle de transport est manquante. Les lanières 
latérales sont présentes certaines sont déchirées. Couvercle marqué Case Carrying M17. 
La patte de fermeture est présente mais déchirée en deux. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

45

 152 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc 48 étoiles en tissu coton blanc rapportées 3 
œillets en laiton marquages Storm Enst CN . Dimension 140 X 286 cm. A noter de 
nombreuses marques d'usures et accrocs sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

80

 153 Calot troupe de l'artillerie Modèle troupe en drap kaki liseré rouge de l'artillerie. Bandeau de 
transpiration en tissu kaki. Laundry number F-13340 et E-9632. Taille 7 1/5. A noter une 
légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

35

 154 Blouson Ike de sergent-chef du 26th Field Artillery Regiment de la 3ème armée US En drap 
kaki tous les boutons sont présents. Barrettes de douze ans de service. Grades de 
sergent-chef montés main et d'origine. Patch de la 3ème armée monté main. Quatre 
barrettes de rubans de décoration. Brevet de tireur Rifle et Carbine. Pattes d'épaule 
disposant des crests du 26th Field Artillery Regiment. Insigne émaillé de la 3ème armée 
accroché au niveau de la poche de poitrine droite. Intérieur doublé en tissu coton kaki. 
Etiquette du fabricant GM Uniform datée du 9 juin 1944 taille 36R. Laundry number dans le 
col I-4316. On y joint une écharpe de tradition en tissu coton rouge. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Le 26th Field Artillery Regiment participa au combat en Sicile 
Normandie et en Europe Centrale. Si la 3e armée n'a pas participé aux premières vagues 
de l’Opération Overlord elle fit rapidement ses preuves sur le terrain. Le lieutenant-général 
George Patton a été l'un des plus grands promoteurs de la guerre de blindés. La 3e armée 
fut envoyée en France juste après la percée de Normandie. À peine débarquée sur le sol 
européen la 3e armée s’est élancée à travers la France. Mais des problèmes de logistiques 
l’arretèrent sur la Meuse à l'ouest de Metz le 1er septembre 1944. Alors que le 8e corps 
commandé par le général Middleton combattait toujours en Bretagne la campagne de 
Lorraine allait etre meurtrière pour le 20e et le 12e corps d'armée. Ce répit permit aux 
Allemands de reformer un front cohérent entre les Vosges et la Belgique en réarmant 
notamment les forts de Metz et de Thionville. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

160

 155 Pantalon moutarde du soldat Foreman En tissu moutarde tous les boutons sont présents. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Taille 38 
x 35. Nombreux marquages nominatifs Foreman 6393978. A noter une légère usure de la 
pièce quelques tâches et traces de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 156 Ceinturon US avec ses accessoires Ceinturon M-36 neuf de stock marqué au dos HM CO 
bouclerie en métal peint. Une pochette pour chargeurs de carabine USM1 modèle non 
réutilisé par l'armée française bouton pression fonctionnel fabrication Avery 1944. Un 
pansement individuel complet dans sa boite en métal kaki. Une pochette pour pansement 
individuel beau marquage US sur le rabat le crochet de fixation au ceinturon est présent 
fabrication Dubuque Awning & Tent Co 1945. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 157 Calot de l'artillerie US En gabardine chocolat liseré rouge de l'artillerie. Insigne en métal 
présent. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de transpiration en cuir marron. 
Laundry number G-5951 sous le bandeau. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 158 Plaques d'identités du soldat Ralph F Barrette Double plaque d'identité au nom de Ralph F 
Barrette 33608691 incorporé en 43-44. Groupe sanguin A. Ensemble homogène et 
disposant de deux médailles religieuses. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 159 Chemise moutarde US En tissu dit moutarde tous les boutons sont présents ainsi que la 
bavette anti-gaz. Insigne de démobilisation présent. Etiquette dans le col indiquant une taille
15 1/2 32. Etiquette du fabricant Fordham Shirt Company Inc datée juin 1943. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65
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 160 Housse de gourde US british made Housse en toile web bicolore fabrication british made 
crochet dorsal oxydé. Reste de marquage US sur la face avant date illisible. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 161 Bandoleers US Quatre bandoleers en toile OD les sangles sont présentes. Sans marquages
visibles. Un bandoleer dispose d'une épingle à nourrice un second est marqué E-1164. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 163 Pioche individuelle US Manche en bois reste de peinture kaki à 70% aucuns marquages 
visibles. Partie métallique en couleur d'origine à 80%. Housse en toile OD bien marquée US
le crochet de fixation au ceinturon est présent. Marquages illisibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 164 Ensemble de calots de l'artillerie US Deux calot en drap kaki liserés rouge de l'artillerie. 
Bandeaux de transpiration en cuir marron. Un calot est doublé d'une satinette rouge. Tailles 
7. A noter une certaine patine des pièces ainsi que quelques discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 165 Blouson M-41 En popeline kaki second modèle tous les boutons sont présents fermeture 
éclaire fonctionnelle. Intérieur doublé en drap kaki. Etiquette dans le col indiquant une taille 
38R. Reste d'étiquette dans le col. Pièce quasi neuve de stock. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

460

 166 Musette M-36 du soldat Thomas F Wurdock En forte toile OD beau marquage US sur le 
rabat. La sangle de transport est manquante. Fabrication Airtress Midland 1943. Nombreux 
marquages nominatif au tampon sous le rabat Thomas F Wurdock Laundry Number 
SQ-127. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 167 Pochette pour chargeurs de carabine USM1 En toile OD beau marquage US sur le rabat. 
Bouton pression fonctionnel. Modèle non réutilisé par l'armée française. Fabrication Avery 
1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 168 Housse de transport de la carabine USM1 pour l'artillerie En forte toile OD tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

 169 Housses pour boîtier d'appareil à condensation à vapeur de mitrailleuse Comprenant une 
housse en forte toile OD bien marquée Steam Condensing Device Case les mousquetons 
sont présents. Une housse en forte toile OD7 bien marquée Steam Condensing Device 
Case les mousquetons sont présents. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

 170 Capuche M-1943 En tissu OD les cordons de serrage sont présents ainsi que tous les 
boutons. Notice d'utilisation présente. Taille M 38-42. Etiquette du fabricant datée du 28 avril
1945. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 171 Ensemble de badges de tir US Comprenant un badge de tir Rifle fabrication Antaya Silver 
Filed attache complète. Un badge de tir expert Rifle Carbine et Mortor attache complète. Un 
badge de tir carbine Sterling attache complète. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

 172 Veste M-43 de Robert W Wells En popeline OD tous les boutons sont présents ainsi que le 
cordon de serrage à la taille. Intérieur doublé en tissu kaki. Notice d'utilisation cousue 
d'origine dans le col. Etiquette dans le col indiquant une taille 34R. Indication nominative au 
pochoir Robert W Wells 33432713. Etiquette du fabricant The Monarch Coat Co Inc en date 
du 29 novembre 1944 taille 34R. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

255

 173 Holster de poitrine US En cuir fauve beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles en cuir sont présentes. Fabrication Enger Kress. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

150

 174 Drapeau US En tissu imprimé rouge et blanc 48 étoiles imprimées œillets en laiton 
quelques tâches. Etiquette marquée The Tabery Corps Los Angeles Calif 4 x 6. Dimension 
120 X 182 cm. Marquages manuscrit 124 US 48 S 20 C Fox. A noter quelques marques 
d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce ainsi que quelques accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 175 Ensemble de calot de cavalerie US Comprenant un calot en drap kaki liseré jaune de la 
cavalerie intérieur doublé en satinette verte bandeau de transpiration en cuir marron 
étiquette marquée 100% all Wool exclusive of ornamentation MFG NO taille 7 1/4. Un calot 
en tissu chino liseré jaune de la cavalerie Laudry number R-5773. Pièces neuves de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

70
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 176 Plaque d'identité de James M Williams Double plaque d'identité chainette complète au nom 
de James M Williams 33605300 T 43-44. Personne à prévenir Betty Williams 88 Price St 
Kingston PA. Groupe sanguin AB. Image pieuse accrochée à la chainette. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 177 Pantalon moutarde du soldat Foreman En tissu moutarde tous les boutons sont présents. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette du fabricant datée du 2 avril 1942. Taille 38 x
31. Nombreux marquages nominatifs au pochoir Foreman 6393978 et J-1-55. A noter une 
légère usure de la pièce quelques tâches et traces de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 178 Ceinturon FM Bar En toile OD bicolore six compartiments beau marquage US sur un rabat. 
Bouclerie complète. Ensemble homogène. Marquages au dos Charles F Clark Inc 1942. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 179 Holster de cavalerie US En cuir marron rallonge cavalerie présente. Le crochet de fixation 
au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat. Aucuns marquages fabricant 
visible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 180 Couteau USM3 impérial Manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa 
longueur dans sa couleur d'origine à 30% marquée USM 3 Imperial. Fourreau USM8 le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Peinture kaki à 60%. Indication nominative 
Drush. A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques marques 
d'oxydation sur les parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 182 Liner Hawley provenant de Normandie En fibre une important fissure sur la face avant. 
Trace de la jugulaire en cuir imprimée sur la fibre. Quelques fissures et craquelures arrières.
Marquages intérieur Liner Fiber M-1. Intérieur complet. Jugulaire en cuir incomplète. 
Marquages 7513 sur une patte de la coiffe. A noter une forte usure et patine de la pièce. 
Selon les informations du vendeur cette pièce a été retrouvée dans l'Orne. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 183 Chemise moutarde avec étiquettes de stock En tissu dit moutarde tous les boutons sont 
présents. Nombreuses étiquettes rose de stock. Etiquette dans le col marquée Shirt Neck 
15. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Etiquette NRA code Cotton Garment Code 
Authority Licensed NO AQD 176895. A noter une légère usure de la pièce ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

 184 Pantalon culotte de cheval US En gabardine kaki tous les boutons sont présents. Bas des 
jambes fermant par une série de boutons. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette 
marquée This Fabric is Sanforized Shrunk . A noter une certaine usure et patine de la pièce 
ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 185 Bottes de cavalerie US En cuir marron sans bouts rapportés. Huit œillets et onze crochets 
de laçage. Les lacets sont présents. Sangle de fermeture complète au niveau des mollets. 
Paire homogène. Talons en caoutchouc marqués USKIDE. Semelles lisses en cuir. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 187 Ensemble d'équipement US Comprenant deux calot en toile chino étiquettes indiquant une 
taille 7 et 7 3/8. Une trousse à couture US quasi complète. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

70

 188 Ensemble de calots d'officier US Deux calots en tissu chocolat liserés or et noir du corps 
des officiers. Grades de Capitaine et de Major en métal. Un des calots dispose d'une 
doublure en satinette verte bandeau de transpiration en cuir marron. Le second est doublé 
d'un tissu chino étiquette manuscrite JM Morris P fixée par une épingle à nourrice. A noter 
une certaine usure et patine des pièces ainsi que quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

85

 189 Vareuse d'un capitaine des Engineer En tissu chino tous les boutons sont présents. Grade 
de capitaine au niveau des pattes d'épaule. Insigne US de col pour officier. Insigne de col 
des engineers modèle pour officier. Cinq barrettes de ruban de décoration. Doublure en 
satinette écrue marquages au tampon B2-935 4Y30. Monogramme WWP brodé sous la 
poche intérieur. Etiquette du tailleur Haas Tailoring Co Baltimore nom de l'officier illisible 
datée du 2 juin 1942. A noter une certaine usure de la pièce ainsi que quelques tâches et 
trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 190 Insignes de col des Engineers sur carton d'origine Deux insignes en métal dorés 
représentant un château fort. Modèles fixés par deux pin's. Carton d'origine marqué Military 
Insignia Superior Quality Acid Test fabrication The Lilley Ames Co Columbus Ohio. A noter 
une légère usure du carton. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 191 Holster de Colt 45 et sa dragonne En cuir marron beau marquage US sur le rabat. Les 
crochets de fixation au ceinturon sont présents. Lanière en cuir présente et nouée d'origine. 
Fabrication Milwaukee Saddlery Co 1944. Dragonne en corde et cuir fauve. Crochet 
métallique en peinture d'origine. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 192 Sac à paquetage de l'officier WJ Botsch En épais tissu OD la sangle de transport est 
présente ainsi que la poignée en épais tissu OD. Marquages nominatif réalisé au pochoir 
WJ Botsch O-1100456 AC. Beau marquage US sur la face avant du sac. Fabrication 
Tweedie 1943. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

90

 193 Calot des Engineers En drap kaki modèle troupe. Liseré rouge et blanc du corps des 
Engineers. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de transpiration en cuir marron. 
Etiquette indiquant une taille 7. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 194 Chemise moutarde avec étiquettes de stock En tissu dit moutarde tous les boutons sont 
présents. Bavette anti-gaz complète. Nombreuses étiquettes de stock de couleur verte. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 14 1/2 33. Etiquette du fabricant Liebovitz & Sons 
Inc en date du 4 janvier 1943. A noter un légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 195 Drapeau d'invasion En toile imperméabilisée modèle devant etre cousu sur la manche de 
l'uniforme. Drapeau US 48 étoiles imprimé. Couleurs très vives pièce jamais montée. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Etat II+

90

 196 Pantalon de sortie US En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. Intérieur doublé
en tissu coton blanc. Etiquette présente mais illisible. Nombreux marquages ABD 8828F et 
ABD9050. Laudry number S-37??. Intérieur doublé en satinette kaki. A noter une légère 
usure et patine de la pièce ainsi que quelques discrètes tâches. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 197 Gourde US Housse en toile OD les deux boutons pressions sont fonctionnels le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Reste de marquages illisibles sous un rabat. Gourde en 
aluminium nombreuses bosses bouchon type première guerre mondiale complet avec sa 
chaînette fabrication US TA CU CO 1942. Quart manquant. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 199 Calot Engineers Corps En tissu chino liseré rouge et blanc du Corps des Engineers. La 
couleur rouge est décoloré ce qui lui donne cet aspect rose. Intérieur doublé en satinette 
grise. Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette marquée 100% All Wool Exclusive 
of Ornementation MFG NO. Taille 7 3/8. A noter une légère usure de la pièce ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

25

 200 Blouson Ike et calot des Amphibious brigade Engineer En drap kaki tous les boutons sont 
présents. Stripes de deux ans de service en outre-mer. Insigne de démobilisation monté 
machine. Patch des Amphibious brigade monté main. Patch des Engineers monté machine.
Etiquette du fabricant cousue main Moda Coat Co en date du 8 juin 1944 taille 36L 
nombreuses tâches de rouille à l'intérieur du blouson. Numéro matricule M-4556 dans le col.
Calot en drap kaki liseré orange et vert bandeau de transpiration en toile kaki. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques trous de mite et tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 201 Brodequins US En cuir retourné sans bouts rapportés. Six œillets de laçage les lacets sont 
présents. Paire parfaitement homogène. Semelles en caoutchouc marquées BFG. Talons 
en caoutchouc marqués BFG Goodrich. Marquages intérieurs DJ Leavenworth Boston 
Depot datées 44. Taille 7 D correspondant à une pointure 41 française. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

330

 202 Sacoche de démolition En forte toile OD grasse toutes les sangles sont présentes les 
boutons pressions sont fonctionnels. Une sangle effilochée. Aucuns marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 204 Calot Engineers Corps En tissu chino liseré rouge et blanc du Corps des Engineers. 
Bandeau de transpiration en toile. Etiquette indiquant une taille 6 7/8. Pièce neuve de stock.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

 205 Ensemble de plaques d'identité US Comprenant quatre plaques au nom de Donald Snyder 
32918225 T43-44 groupe sanguin O personne à prevenir en cas de danger Mrs Snyder 110 
Bennett St Phillipsburgh NJ. Trois plaques d'identité au nom d'Albert Collepardi 33354431 
T-42-43 personne à prévenir Matilda Collepardi Tillburi Terrace W Nanticoke PA groupe 
sanguin A. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75
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 206 Ceinturon US nominatif et ses accessoires Comprenant un ceinturon US M-36 beau 
marquage US bouclerie en métal peint date illisible indication nominative réalisée au pochoir
FH Sanders. Une pochette de pansement individuelle fabrication Nasco Awnings Inc 1940 le
crochet de fixation au ceinturon est présent le bouton pression est fonctionnel marquage US
sur le rabat. Un pansement individuel complet dans sa boite en métal kaki. Une pochette 
pour chargeurs de Colt 45 fabrication Mills nov 1918 notice en anglais présente. A noter une
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 207 Musette GP terrain En forte toile OD reste de marquage US sur la face avant. La sangle de 
transport est manquante. Fabrication Avery 1942 ou 1943 la date est partiellement illisible. A
noter une certaine usure et patine de la pièce. Musette terrain. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 208 Ensemble de bandoleer US Comprenant un bandoleer en toile chino six compartiments 
aucuns marquages visibles une épingle à nourice présente. Un bandoleer en toile moutarde 
cinq compartiments sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 209 Sac étanche En toile noire étanche toutes les sangles sont présentes. Marquages sur le 
rabat Size 2 STK NO 24-B-1263-500 US Rubber Co Cont W-36-030-QM-14256 PQD NO 
425A. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 210 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc. 48 étoiles brodées sur un fond bleu. Œillets en 
laiton. Fabrication Bull Dog Bunting Reg US Pat Office Motn Proof Dettrag Flag Products. 
Dimensions 60 x 90 cm. A noter une légère usure de la pièce ainsi que quelques discrètes 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

150

 211 Calot Engineers Corps En tissu chino liseré rouge et blanc du Corps des Engineers. 
Bandeau de transpiration en toile. Etiquette indiquant une taille 7 1/8. Pièce neuve de stock.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 212 Blouson Ike des unités Engineers Amphibious En drap de laine kaki tous les boutons sont 
présents. Grades de manche et patch des Engineers montés machine. Disques de col 
troupe US et Engineers. Patch de poitrine des Amphibious Brigade monté main. Insigne de 
démobilisation monté machine. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R laundry 
number C-0741. Etiquette du Phila Quatermaster Depot. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

100

 213 Pantalon moutarde En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en
tissu coton blanc. Etiquette vierge du QM Phila Depot. Etiquette indiquant une taille W 34 L 
33. A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 214 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En toile kaki complète les parties métalliques sont 
partiellement oxydées aucuns marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

60

 215 Holster de Colt 45 En cuir fauve rabat estampillé US marquages légèrement effacé. Crochet
arrière complet. Fabrication Boyt 44. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 217 Calot du First Special Service Force En drap kaki liseré blanc rouge et bleu typique des 
unités du First Special Service Force. Crest présent et complet. Intérieur doublé en satinette
jaune. Bandeau de transpiration en cuir marron partiellement décousu. Etiquette indiquant 
une taille 7 5/8. Très rare pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

240

 218 Ensemble de patch US Comprenant neuf insignes du European Headquarters. Trois patch 
du théâtre Nord Africain. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 219 Veste M-43 En popeline OD. Tous les boutons sont présents ainsi que le cordon de serrage 
à la taille. Tampon dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant Zonis MFG CO
en date du 16 novembre 1943. A noter une quelques marques d'usures et tâches sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

260

 220 Accessoires d'uniforme Comprenant trois paires de lacets du modèle réglementaire. Une 
fermeture éclaire complète et fonctionnelle de fabrication Talon longueur 60 cm. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 221 Gourde émaillée Gourde en métal émaillé bleu bouchon présent et complet. Fabrication US 
SM CO date illisible. Nombreux éclats dans l'émail. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50
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 222 Casque USM1 de Lieutenant Coque de casque USM1 fermeture du jonc à l'avant numéro 
de lot illisible. Pattes fixes les jugulaires sont montées d'origine et complètes. Peinture et 
cork à 70%. Grade de Lieutenant réalisé à la main et à la peinture blanche sur la face avant 
de la coque. Quelques marques d'usures et rayures sur l'ensemble de la coque. Liner en 
matériaux composite haute pression de fabrication Firestone. Coiffe complète. Jugulaire et 
nuquière manquantes. Peinture absente sur l'ensemble du Liner. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

370

 223 Blouson M-41 de la 1ere DI US BIG RED ONE En popeline kaki second modèle tous les 
boutons sont présents la fermeture éclaire est fonctionnelle. Patch de la 1ère DI US monté 
machine et présentant quelques trous de mite. Etiquette dans la poche présente mais 
illisible. Etiquette dans le col indiquant une taille 34R. A noter une certaine patine de la pièce
ainsi que quelques tâches. La 1ère DI US commença la Seconde Guerre mondiale par 
l'opération Torch en Afrique du Nord débarquant à côté d'Oran. Elle combattit alors l'Afrika 
Korps d'Erwin Rommel puis prit part à l'opération Husky le débarquement en Sicile. On la 
retrouva à Omaha beach le 6 juin 1944 où elle subit de lourdes pertes aux côtés de la 29e 
division d'infanterie américaine. Elle acheva la guerre en Allemagne près de la 
Tchécoslovaquie en 1945. La division aura perdu 21 023 hommes alors que 43 743 soldats 
y servirent. Ceux-ci récoltèrent 20 752 médailles dont 16 Medals of Honor. La division resta 
dans les forces d'occupation en Allemagne jusqu'en 1955. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

550

 224 Buckle Boots nominatives Paire homogène. En cuir les jambières en cuir marron sont 
présentes les boucles de fermeture sont complètes. Les lacets sont présents. Semelles en 
caoutchouc usées marquées Panco. Marquages intérieurs illisibles taille 6 1/2 
correspondant à une pointure 40 française. Indication nominative manuscrite Louis Cowney 
42242589. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 225 Musette GP En forte toile OD reste de marquages US sur la face avant. La sangle de 
transport est manquante. Reste de marquages illisibles sous le rabat. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 226 Couteau US M3 Camillus Manche composé d'anneaux en cuir. Lame dans sa couleur 
d'origine à 90%. Marquages USM3 Camillus. Fourreau USM8 complet repeint nombreuses 
couches de peinture superposées chiffre 19 peint au dos du fourreau. Crochet de fixation au
ceinturon présent mais oxydé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

280

 227 Casque USM1 Coque de casque USM1 fermeture du jonc à l'avant numéro de lot 268A S 
(Schlueter) correspondant à une fabrication de septembre 1942. Pattes mobiles les 
jugulaires sont montées d'origine et complètes. Peinture et cork à 95%. Liner en matériaux 
composite haute pression de fabrication Westinghouse. Coiffe complète. Jugulaire en cuir 
présente. Peinture kaki à 90%. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

400

 228 Blouson M-41 du sergent KASELAUSKAS de la 4ème DI US En popeline kaki second 
modèle quelques marques d'usures au bas des manches. Tous les boutons sont présents 
fermeture éclaire fonctionnelle. Grades de manche montés main. Patch de la 4ème DI US 
monté machine et visiblement d'origine. Intérieur doublé en drap kaki. Etiquette dans le col 
indiquant une taille 36R. Reste de marquages nominatif dans le col Kaselauskas. Numéro 
matricule 31411472. A noter une certaine patine et usure de la pièce. Le 6 juin 1944 premier
jour du débarquement de Normandie la 4e DI débarque sur la plage de Utah Beach sous les
ordres de son commandant en second le général Theodore Roosevelt Junior. Après que la 
tete de pont soit consolidée la 4e DI US participe fin juin à la prise de Cherbourg et de son 
port. À partir de juillet 1944 elle s'engage dans la bataille dans le bocage normand dans 
laquelle elle connaît de lourdes pertes. Le général Patton alors que le front normand connaît
de grosses difficultés à progresser intègre la 4e DI US dans l’opération Cobra connue 
également sous le nom de percée d'Avranches. La division participe également à la 
libération de Paris. La frontière allemande atteinte en septembre 1944 elle doit pendant 
l'hiver résister à l'ultime tentative de contre-attaque allemande dans les Ardennes avant 
d'entrer définitivement sur le territoire allemand. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

650

 229 Brodequins US En cuir marron bouts rapportés neuf œillets de laçage les lacets sont 
présents. Semelles lisses en cuir marquées US No49 taille 11C correspondant à une 
pointure 45 française. Talon en caoutchouc fabrication Good Year. Les semelles et talon 
sont en parfait état. Paire homogène. Marquages intérieurs présents mais partiellement 
illisible datés janvier 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 230 Musette M-36 nominative En toile OD beau marquage US sur le rabat. La sangle de 
transport est présente. Fabrication Copley Shoe Corp 1943. Indication nominative K 5034. A
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 231 Casquette troupe US En drap kaki visière en cuir marron. Insigne troupe en métal doré. 
Fausse jugulaire en cuir marron. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé logo du fabricant 
Society Brand Headwear Society Brand Hat Co St Louis KG. Etiquette indiquant une taille 7.
A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques léchures de mite. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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 232 Blouson Ike de la 5ème DI US En drap kaki tous les boutons sont présents. Barrette de trois
ans de service strippes pour deux ans de service outre-mer. Insigne de la 3ème armée 
visiblement monté d'origine. Insigne de la 5ème DI US monté machine. Insigne de 
démobilisation monté machine. Etiquette du fabricant B Maimon & Sons Inc datée du 22 
juin 1944 taille 34R. Laundry number dans le col G-1860. Etiquette et tampon indiquant une 
taille 34R. A noter une légère patine de la pièce ainsi que de très discrets trous de mite. 
Après deux ans d'entraînement la 5e ID débarque en Normandie sur Utah Beach le 9 juillet 
1944 plus d'un mois après le débarquement initial et quatre jours plus tard elle prend des 
positions aux alentours de Caumont-L'éventé . Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

130

 233 Ensemble d'insignes et décorations US Comprenant douze barrettes de décorations. Une 
médaille sans ruban Good Conduct. Une citation présidentielle. Une miniature de 
décoration. Quatre disques de col US troupe deux attaches manquantes. Trois insignes 
troupe de l'infanterie deux attaches manquantes. Une paire de barrettes de 18 mois de 
service outre mer en cannetille. Une barrette de 6 mois de service outre mer. Une barrette 
de 12 mois de service outre mer une barrette de 18 mois de service outre mer et une 
barrette de 48 mois de service outre mer. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 234 Calot troupe infanterie En tissu coton chino liseré bleu ciel de l'infanterie. Intérieur doublé en
satinette marron. Bandeau de transpiration en cuir marron. Taille 6 3/4. A noter quelques 
tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 235 Chemise moutarde de la 29/69ème DI US En drap de laine dit moutarde tous les boutons 
sont présents ainsi que la bavette anti-gaz. Etiquette dans le col indiquant une taille 15 
1/2-32. Etiquette du fabricant absente. Patch de la 29ème et 69ème DI US montés main 
ainsi que les grades de manche. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

65

 236 Sac à dos M-28 provenant de Normandie En forte toile OD beau marquage US sur le rabat 
la majorité des sangles sont présentes ainsi que la pochette pour la gamelle. Fabrication 
Boyt 42. La partie triangulaire est manquante. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce ainsi que de nombreuses tâches d'oxydation. Selon les informations du vendeur cette 
pièce provient du secteur de Saint-Lô. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 237 Bretelle pour fusil. En toile OD7 toutes les pièces métalliques sont présentes. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 238 Livret et insigne de la 29ème DI US Livret petit format intitulé 29 let's Go complet quelques 
marques d'usures et manques impression Desfossés Néogravure Paris photos de l'US 
Signal Corps Life Acme. On y joint un insigne tissé de la 29ème DI US. La 29e arrive sur le 
front pour la première fois le 6 juin 1944 lors du débarquement de Normandie sur Omaha 
Beach. Il s'agit alors du 116th Infantry Regiment qui se battra aux côtés de régiments de la 
1st Infantry Division et de la 2d Infantry Division. Confrontés à des tirs nourris venant 
d'ennemis entraînés et aguerris et qui plus est quasi indemnes malgré les bombardements 
précédant le débarquement les GI's réussirent à installer une tete de pont et à sécuriser la 
ville de Isigny le 9 juin (trois jours plus tard). La division avancera alors en direction de 
Saint-Lô qui arrivera dans les mains des Alliés le 18 juillet. La bataille et la prise de Vire le 8 
aout 1944 les pertes cent huit tués et quatre disparus dans la bataille. La division prend 
alors le cap de Brest où elle participe à son assaut du 25 aout au 18 septembre. A noter une
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

102

 239 Insigne peint de la 34ème DI US Red Bull En bois l'insigne de la division est peint en rouge 
sur fond noir. Réalisation à la main. Dimensions 21 5 x 19 cm. Aucuns marquages visibles. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. La 34e division d'infanterie est une division 
militaire d'infanterie de l'Army National Guard qui a participé à la Première Guerre mondiale 
la Seconde Guerre mondiale et continue de servir aujourd'hui dans les conflits comme 
l'opération Enduring Freedom ou la guerre d'Irak. Elle détient la distinction d'etre la première
division américaine déployée en Europe dans la Seconde Guerre mondiale d'avoir passé le 
plus de jours au combat et d'avoir pris le plus de collines défendues par l'ennemi que toute 
autre division de l'armée américaine durant le conflit. Elle est aussi connue par son insigne 
d'un taureau rouge qui lui donnera le surnom de Red Bull. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 240 Liner du Caporal Smith Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Firestone. Coiffe complète. Nuquière et jugulaire en cuir manquantes. Peinture kaki à 90%. 
Grade de Caporal peint à la peinture blanche à l'avant du casque ainsi que l'indication 
nominative Smith. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

130
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 241 Blouson M-41 de la 35ème DI US En popeline kaki second modèle tous les boutons sont 
présents la fermeture éclaire est fonctionnelle. Une réparation d'origine au niveau de la 
poche gauche. Patch de la 35ème DI US monté d'origine. Etiquette dans la poche présente 
mais illisible. Laundry number A-3230. Indication d'une taille 38 dans le col réalisée à la 
main. Reste d'étiquette dans le col. A noter une certaine patine de la pièce ainsi que 
quelques tâches. La 35e division est réactivée le 23 décembre 1940 part pour l'Europe le 12
mai 1944 arrive en Angleterre le 25 et débarque en France à Omaha Beach du 5 au 7 juillet 
1944. À partir du 11 juillet 1944 elle combat au nord de Saint-Lô dans la bataille des Haies. 
Elle repousse 12 contre-attaque allemande puis entre dans Saint Lô le 18 juillet puis prend 
part le 2 aout à l'offensive qui repousse les forces allemandes hors du Cotentin sur la Vire. 
Du 7 au 13 aout elle est chargée d'assurer la protection de la route Mortain-Avranches et 
aider au sauvetage de la 30e DIUS fortement malmenée lors de l'opération Lüttich. Elle 
traverse ensuite la France en passant par Orléans et Sens entre en Moselle le 13 
septembre libère Nancy le 15 septembre et sécurise ses positions à Chambrey le 1er 
octobre 1944. Elle progresse ensuite jusqu'à la frontière Allemande et occupe le 8 
décembre Sarreguemines établit le 12 décembre une tete de pont sur la Blies elle est mise 
au repos le 19 décembre à Metz. Le 18 janvier 1945 elle retourne sur Metz avant de s'établir
le 22 février en défense le long de la Roer. Le 23 février elle attaque et perce la ligne 
Siegfried et atteint le 10 mars le Rhin à Wesel qui est franchi le 25 mars. La 35e DIUS 
échoue à passer le canal d'Herne mais atteint début avril la rivière Ruhr. Le 12 avril la 
division se déplace vers l'Elbe effectuant près de 500 km en 2 jours. Le 26 avril elle est 
dans la région de Colbitz et Angern avant d'occuper Hanovre le 8 mai 1945. Le 5 septembre
1945 la 35e DIUS embarque à Southampton et arrive à New York le 10 septembre. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

400

 242 Chemise troupe et ses étiquettes de stock En tissu coton kaki tous les boutons sont 
présents. Nombreuses étiquettes de stock marquées 138 293 B10 V S 15-34. Marquages 
au tampon dans le col indiquant une taille 15-34. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 243 Brassard anti-gaz provenant de Normandie En toile imprégnée complet. Marquages 
10-43/425/JL&S. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Selon les informations du 
vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

400

 244 Pantalon moutarde En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. Quelques 
marques d'usures et trous de mite. Rabat anti-gaz présent. Intérieur doublé en tissu coton 
blanc. Double marquages de taille W34 L 33 et W34 L31. Laundry number B-5507. 
Etiquette du fabricant Higgor Company en date du mois d'avril 1942. A noter une certaine 
patine de la pièce ainsi que de nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

55

 246 Bretelle pour fusil. En toile OD7 toutes les pièces métalliques sont présentes. Fabrication 
LMC 1944. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

 247 Casquette HBT En tissu coton HBT. Quatre œillets d'aération. Visière en toile HBT. 
Bandeau de transpiration en toile. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine patine 
et usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

65

 249 Pantalon de sortie du Private Valko En drap kaki tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Nombreuse 
marquages manuscrit. Marquage nominatif PVT Valko V 6704. Taille 33 X 27. A noter une 
certaine patine de la pièce ainsi que quelques trous de mite au niveau de la boutonnière. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 250 Housse de transport pour carabine USM1 En forte toile OD la sangle de transport est 
présente. Fermeture éclaire fonctionnelle et complète. Les renforts en cuir sont présents. 
Beau marquages US au recto. Fabrication SHANE MFG CO 1944. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 251 Ensemble de calots US Comprenant un calot troupe en drap de laine kaki. Un calot troupe 
en tissu chino. Un calot chino liseré jaune de la cavalerie. Le calot troupe dispose de 
laundry number B7040. Le calot cavalerie est daté 1950. A noter une certaine usure et 
patine des pièces ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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 252 Blouson IKE de la 66ème division d'infanterie US Black Panther En drap kaki tous les 
boutons sont présents. Patch de la 66ème DI US monté main. Stripes de deux ans de 
service outre-mer. Insigne de démobilisation monté machine. Insigne de la 3ème Armée 
monté main. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant Phoenix 
Clothes Co en date du 29 aout 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi 
que des trous de mite dont un très important trou de mite au niveau de l'épaule droite. La 
division est créée le 15 avril 1943 en Floride et arrive en Europe le 26 novembre 1944. À la 
fin du mois de décembre elle débarque à Cherbourg mais au cours de la traversée l'un des 
navires de transport le Léopoldville est torpillé par un sous-marin allemand entraînant la 
perte de 14 officiers et de 748 soldats. En France la division est incorporée dans le 12e 
groupe d'armées et elle relève la 94e division d'infanterie dans la zone Loire-Bretagne où 
elle est affectée le 29 décembre. Elle reçoit pour mission de contenir les forces allemandes 
encerclées dans la poche de Lorient et dans celle de Saint-Nazaire. Dans ce cadre elle 
mène des patrouilles ainsi que des offensives limitées harcelant les positions ennemies. Le 
16 avril 1945 une forte offensive allemande est repoussée près de La Croix puis entre le 19 
et le 29 avril la division s'empare de plusieurs positions allemandes importantes. Les forces 
allemandes se rendent finalement au moment de la capitulation du 8 mai 1945. La 66e 
division est alors envoyée en Allemagne pour occuper le territoire autour de Coblence le 20 
mai. Dès le 26 mai elle part pour Marseille et doit etre redéployée dans le Pacifique contre 
le Japon. Toutefois la capitulation japonaise le 2 septembre met fin à toute hostilité et la 
division est désactivée en novembre 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

120

 253 Casque USM1 Coque de casque USM1 fermture du jonc à l'avant numéro de lot 130C 
correspondant à une fabrication d'avril 1942. Pontets fixes jugulaires complètes. Peinture et 
cork à 80%. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication MSA. Coiffe 
complète jugulaire en cuir manquante. Peinture kaki à 90%. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

370

 254 Vareuse troupe de la 69ème DI US En drap kaki tous les boutons sont présents. Barrette de
trois ans de service stripes de 18 mois de service outre-mer. Patch de la 69ème DI US 
monté main et visiblement d'origine. Patch de la 1ère armée US monté main. Disques de 
col troupe de l'intendance. Insigne de démobilisation monté machine. Trois barrettes de 
rubans de décoration. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette du fabricant 
De Rossi & Son Co en date du 9 juin 1944. A notre une légère usure et patine de la pièce. 
L'unité arrive en Angleterre le 12 décembre 1944 où elle prolonge son entraînement avant 
d'etre envoyée en France débarquant au Havre le 24 janvier 1945 pour ensuite se diriger 
vers la Belgique pour relever la 99e division d'infanterie. Dans un premier temps elle occupe
des positions défensives face à la ligne Siegfried. Elle passe à l'offensive à la fin du mois de
février prenant Schmidtheim et Dahlem le 7 mars. Le 27 mars elle traverse le Rhin et 
s'empare de la forteresse d'Ehrenbreitstein. Le 7 avril elle relève la 80e division d'infanterie 
à Cassel prend Hann. Münden le lendemain avant de conquérir Weißenfels le 14 avril en 
dépit d'une forte résistance. Elle livre d'importants combats de rue lors de la prise de Leipzig
le 18 avril et avance jusqu'à Eilenburg qui tombe le 23 avril sécurisant la rive est de la 
Mulde. Lors de patrouilles entre ce cours d'eau et l'Elbe elle est la première unité 
américaine à entrer en contact avec les éléments avancés de la 5e armée de la garde 
soviétique près de Riesa puis à Torgau lors de l'Elbe Day le 25 avril. Jusqu'au 8 mai la 
division remplit des missions de patrouille puis participe à l'occupation de l'Allemagne 
jusqu'en septembre 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

100

 255 Insignes de la 69ème DI US Comprenant trois insignes tissés divers modèles et fabrication. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. L'unité arrive en Angleterre le 12 décembre 
1944 où elle prolonge son entraînement avant d'etre envoyée en France débarquant au 
Havre le 24 janvier 1945 pour ensuite se diriger vers la Belgique pour relever la 99e division 
d'infanterie. Dans un premier temps elle occupe des positions défensives face à la ligne 
Siegfried. Elle passe à l'offensive à la fin du mois de février prenant Schmidtheim et Dahlem
le 7 mars. Le 27 mars elle traverse le Rhin et s'empare de la forteresse d'Ehrenbreitstein. 
Le 7 avril elle relève la 80e division d'infanterie à Cassel prend Hann. Münden le lendemain 
avant de conquérir Weißenfels le 14 avril en dépit d'une forte résistance. Elle livre 
d'importants combats de rue lors de la prise de Leipzig le 18 avril et avance jusqu'à 
Eilenburg qui tombe le 23 avril sécurisant la rive est de la Mulde. Lors de patrouilles entre 
ce cours d'eau et l'Elbe elle est la première unité américaine à entrer en contact avec les 
éléments avancés de la 5e armée de la garde soviétique près de Riesa puis à Torgau lors 
de l'Elbe Day le 25 avril. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 256 Ensemble d'équipement US Comprenant un triangle de sac à dos US M-28 la sangle en cuir
est présente beau marquage US au recto. Une housse pour gourde US modifiée par la 
suppression du crochet de fixation au ceinturon et l'ajout d'une sangle postérieure. Une 
gourde US avec son bouchon la chaînette est manquante datée 1944. Une pochette pour 
pansement US le crochet de fixation au ceinturon est présent datée 1942. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 257 Insignes de la 70ème DI US Comprenant deux insignes tissés divers modèles et fabrication.
A noter une certaine usure et patine des pièces. Elle est créée en 1943 au Camp Adair en 
Oregon. Lors de la Seconde Guerre mondiale elle est envoyée sur le front européen mais 
est désactivée dès le mois d'octobre 1945 après son retour aux États-Unis. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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 258 Ensemble de calots de l'infanterie US Deux calots en drap kaki l'un des calot dispose d'un 
liseré bleu ciel de l'infanterie. Un calot dispose d'une étiquette du fabricant Bernard 
Greenberg & Co en date du 4 janvier 1945 taille 7 1/4. A noter une légère usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 259 Vareuse de la 75ème DI US En drap kaki tous les boutons sont présents. Disques de col 
troupe de l'infanterie. Barrette de trois ans de services. Stripes de 30 mois de service 
outre-mer. Grades de Spécialiste Technician 5th Class montés machine. Patch de la 75ème
DI US monté machine. Etiquette du fabricant Howard Manufacturing Co en date du 11 
novembre 1942 taille 37L. Laundry number M-0430 dans la doublure. A noter une légère 
usure de la pièce. La 75e DIUS est recréée le 24 décembre 1942 arrive en 
Grande-Bretagne le 2 novembre 1944 débarque au Havre et Rouen le 13 décembre 
bivouaque à Yvetot le 14 décembre et est dirigée sur le front belge où elle est mise en 
réserve. Lors de l'offensive des Ardennes de Von Rundstedt la 75e se retrouve alors en 
première ligne et effectue des combats défensifs à partir du 22 décembre sur l'Ourthe puis 
sur l'Aisne avant de reprendre le 5 janvier 1945 Grandmenil aux troupes allemandes. Le 8 
janvier la division appuie la 82e division aéroportée lors de l'attaque le long de la Salm où 
elle se positionne défensivement jusqu'au 17 janvier où elle reprend Vielsalm et les villes 
alentour. Passée à la 7e armée américaine la 75e DIUS combat en Alsace traverse le 1er 
février le canal de Colmar prenant une part importante à la libération de la ville. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

 260 Drapeau US En tissu rouge et blanc. 48 étoiles rapportées sur fond bleu. Œillets en laiton. 
Marquages Bull Dog Bunting. Dimensions 90 x 152 cm. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

138

 261 Ensemble de calot de l'infanterie US Deux calot en tissu chino liseré bleu ciel de l'infanterie.
Un des calots dispose d'un insigne métallique émaillé. Marquages intérieurs J-1663 et Drew
407. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 262 Blouson Ike de la 75ème DI US En drap kaki tous les boutons sont présents. Stripes de 18 
mois de service outre-mer. Grades de Sergent-Chef spécialiste montés machine. Patch de 
la 75ème DI US monté main. Patch US Army Forces Western Pacific monté main. Doublure
en tissu kaki Laundry number T4554. Etiquette dans le col indiquant une taille 36R. 
Indication nominative manuscrite illisible. Etiquette du fabricant Winer MFG CO en date du 
16 avril 1945. A noter une légère usure et patine de la pièce. La 75e DIUS est recréée le 24 
décembre 1942 arrive en Grande-Bretagne le 2 novembre 1944 débarque au Havre et 
Rouen le 13 décembre bivouaque à Yvetot le 14 décembre et est dirigée sur le front belge 
où elle est mise en réserve. Lors de l'offensive des Ardennes de Von Rundstedt la 75e se 
retrouve alors en première ligne et effectue des combats défensifs à partir du 22 décembre 
sur l'Ourthe puis sur l'Aisne avant de reprendre le 5 janvier 1945 Grandmenil aux troupes 
allemandes. Le 8 janvier la division appuie la 82e division aéroportée lors de l'attaque le 
long de la Salm où elle se positionne défensivement jusqu'au 17 janvier où elle reprend 
Vielsalm et les villes alentour. Passée à la 7e armée américaine la 75e DIUS combat en 
Alsace traverse le 1er février le canal de Colmar prenant une part importante à la libération 
de la ville. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.
Etat I-

80

 263 Chemise chino de la 75ème DI US En tissu chino tous les boutons sont présents. Reste de 
laundry number illisibles dans le col. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Grades de
manche montés main. Insigne de démobilisation monté machine. Stripes de 30 mois de 
service outre-mer. Patch de la 75ème DI US monté main. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches au bas de la manche gauche. La 75e DIUS est
recréée le 24 décembre 1942 arrive en Grande-Bretagne le 2 novembre 1944 débarque au 
Havre et Rouen le 13 décembre bivouaque à Yvetot le 14 décembre et est dirigée sur le 
front belge où elle est mise en réserve. Lors de l'offensive des Ardennes de Von Rundstedt 
la 75e se retrouve alors en première ligne et effectue des combats défensifs à partir du 22 
décembre sur l'Ourthe puis sur l'Aisne avant de reprendre le 5 janvier 1945 Grandmenil aux 
troupes allemandes. Le 8 janvier la division appuie la 82e division aéroportée lors de 
l'attaque le long de la Salm où elle se positionne défensivement jusqu'au 17 janvier où elle 
reprend Vielsalm et les villes alentour. Passée à la 7e armée américaine la 75e DIUS 
combat en Alsace traverse le 1er février le canal de Colmar prenant une part importante à la
libération de la ville. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 265 Liner Inland nominatif En matériaux composite haute pression de fabrication Inland. Coiffe 
en rayonne complète. Jugulaire en cuir manquante. Laundry number sur une patte en toile 
O-331847. Peinture kaki foncé probablement repeint. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Etat II+

170
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 266 Blouson M-41 de la 79ème DI US En popeline kaki second modèle tous les boutons sont 
présents la fermeture éclaire est fonctionnelle. Patch de la 79ème DI US monté main. Trace
d'une étiquette dans la poche. Reste d'étiquette dans le col illisible. A noter une certaine 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches. La 79ème DI débarque sur Utah Beach entre 
les 12 et 14 juin pour etre engagée dans la bataille de Normandie. Elle participe à l'offensive
sur Cherbourg prenant notamment le fort du Roule avant de pénétrer dans la ville le 25 juin. 
Au cours du mois suivant elle est engagée dans la bataille des Haies dans le Cotentin. À la 
fin du mois de juillet elle repart à l'attaque vers le sud participant à l'opération Cobra qui 
perce les lignes allemandes ce qui lui permet d'entrer dans Le Mans le 8 aout avant de 
traverser la Seine le 19 aout parvenant à repousser des contre-attaques allemandes entre le
22 et le 27 aout. Elle progresse ensuite jusqu'à la frontière franco-belge au niveau de 
Saint-Amand-les-Eaux où elle bifurque vers l'est et rencontre une résistance plus forte lors 
de la prise de Charmes le 12 septembre. Elle traverse la Meurthe et la Moselle entre le 13 
et le 23 septembre avant de nettoyer la foret de Parroy où elle fait face à de rudes combats 
jusqu'au 9 octobre. Le 24 octobre elle est relevée et est mise au repos à l'arrière. L'unité 
revient sur le front le 13 novembre 1944 dans le secteur compris entre Mignéville et 
Montigny à partir duquel elle progresse vers Haguenau puis vers la ligne Siegfried qui 
protège les frontières de l'Allemagne. Elle reste en position défensive à Wissembourg entre 
le 20 décembre et le 2 janvier date à laquelle elle se retire sur la ligne Maginot. Elle doit 
notamment repousser une tentative déterminée des Allemands d'établir une tete de pont à 
l'ouest du Rhin vers Gambsheim. La division se replie ensuite sur la Moder entre le 19 
janvier et le 6 février 1945. Elle repart à l'offensive le 24 mars quand elle traverse le Rhin 
sécurisant la rive nord de la Ruhr et participant à la formation puis à la reddition de la poche 
de la Ruhr en avril. Par la suite la division remplit des missions d'occupation à Dortmund 
dans les Sudètes puis en Bavière avant de revenir aux États-Unis où elle est désactivée le 
20 décembre 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

510

 267 Ensemble de plaques d'identité US Comprenant une double plaque avec chainette au nom 
d'Eugene Stiles incorporé en 42 groupe sanguin O. Une double plaque d'identité au nom 
d'Anthony Spina incorporé en 44 groupe sanguin A. Quatre plaques d'identité d'un modèle 
différent au nom de Russel Elias incorporé en 43 groupe sanguin O. Une paire de plaque 
d'identité avec chainette au nom d'Irving Walker Jr incorporé en 42 groupe sanguin A. Une 
plaque d'identité au nom de Jonas J Wright incorporé en 43 groupe sanguin A. Une plaque 
d'identité au nom de TJ Widziszewski incorporé en 43 groupe sanguin A. Une paire de 
plaques d'identité avec chainette au nom de Ralph J Barrette incorporé en 43 groupe 
sanguin A. Une plaque d'identité au nom de Roberts incorporé en 42 groupe sanguin A. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

330

 268 Ceinturon US et holster de Colt 45 Ceinturon M-36 bouclerie en métal peint beau marquage 
US laundry number présent mais illisible. Pochette à pansement en toile OD beau 
marquage US sur le rabat fabrication Mid West Duce & Canvas Co 1942. Un pansement 
dans son emballage carton d'origine. Pochette pour chargeur de Colt 45 beau marquage US
sur le rabat fabrication Ero MFG CO 1942. Holster de Colt 45 en cuir marron foncé tirant sur
le noir pièce terrain reste de marquage US sur le rabat fabrication US Graton & Knight Co 
1943. A noter une certaine usure et patine du holster. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

185

 269 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile couleur OD7 restes de marquages 
visibles datée 1944. Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 270 Livret et insigne de la 79ème DI US Livret petit format intitulé The Cross Of Lorraine Division
the story of the 79th complet quelques marques de pliures sur la couverture. Patch tissé de 
la 79ème DI US. A noter une légère usure et patine des pièces. Elle débarque sur Utah 
Beach entre les 12 et 14 juin pour etre engagée dans la bataille de Normandie. Elle 
participe à l'offensive sur Cherbourg prenant notamment le fort du Roule avant de pénétrer 
dans la ville le 25 juin. Au cours du mois suivant elle est engagée dans la bataille des Haies 
dans le Cotentin. À la fin du mois de juillet elle repart à l'attaque vers le sud participant à 
l'opération Cobra qui perce les lignes allemandes ce qui lui permet d'entrer dans Le Mans le
8 aout avant de traverser la Seine le 19 aout parvenant à repousser des contre-attaques 
allemandes entre le 22 et le 27 aout. Elle progresse ensuite jusqu'à la frontière franco-belge 
au niveau de Saint-Amand-les-Eaux où elle bifurque vers l'est et rencontre une résistance 
plus forte lors de la prise de Charmes le 12 septembre. Elle traverse la Meurthe et la 
Moselle entre le 13 et le 23 septembre avant de nettoyer la foret de Parroy où elle fait face à
de rudes combats jusqu'au 9 octobre. Le 24 octobre elle est relevée et est mise au repos à 
l'arrière. L'unité revient sur le front le 13 novembre 1944 dans le secteur compris entre 
Mignéville et Montigny à partir duquel elle progresse vers Haguenau puis vers la ligne 
Siegfried qui protège les frontières de l'Allemagne. Elle reste en position défensive à 
Wissembourg entre le 20 décembre et le 2 janvier date à laquelle elle se retire sur la ligne 
Maginot. Elle doit notamment repousser une tentative déterminée des Allemands d'établir 
une tete de pont à l'ouest du Rhin vers Gambsheim. La division se replie ensuite sur la 
Moder entre le 19 janvier et le 6 février 1945. Elle repart à l'offensive le 24 mars quand elle 
traverse le Rhin sécurisant la rive nord de la Ruhr et participant à la formation puis à la 
reddition de la poche de la Ruhr en avril. Par la suite la division remplit des missions 
d'occupation à Dortmund dans les Sudètes puis en Bavière avant de revenir aux États-Unis 
où elle est désactivée le 20 décembre 1945. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120
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 271 Casque USM1 liner Saint Clair Coque de casque USM1 fermeture du jonc à l'avant numéro 
de lot 157D correspondant à une fabrication de mai 1942. Pontets fixes jugulaires montées 
d'origine. Peinture et cork à 90%. Liner de fabrication Saint Clair coiffe complète jugulaire en
cuir présente nuquière manquante. Peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

650

 272 Chemise moutarde En drap de laine dit moutarde tous les boutons sont présents modèle 
pour officier. Bavette anti-gaz manquante. Reste d'étiquette présente. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 273 Couteau US M3 Case Manche composé d'anneaux en cuir. Lame dans sa couleur d'origine 
à 90%. Marquages USM3 Case. Fourreau USM8 complet peinture kaki à 90%. Lanière en 
cuir présente et visiblement tressée d'origine. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Etat II+

440

 274 Livret et insigne de la 84ème DI US Livret petit format intitulé Railsplitters couverture en 
couleur complet nombreuses photos noir et blanc nombreuses traces d'usure et tâches 
couverture partiellement désolidarisée. On y joint un insigne tissu de la 84ème DI US. La 
84ème DI US débarque en France du 1er au 4 novembre 1944 à Omaha Beach et est 
dirigée du 5 au 12 novembre dans la région de Gulpen aux Pays-Bas. La '84e DIUS retient 
les forces allemandes puis contre-attaque du 24 au 28 décembre reprenant Verdennes puis 
Beffe et Devantave du 4 au 6 janvier 1945 et enfin La Roche-en-Ardenne le 11 janvier. Le 22
janvier Gouvy et Beho sont libérées. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 275 Effets personnels du soldat US Comprenant une gourde en aluminium complète fabrication 
Vollrath 1943. Un quart en aluminium complet fabrication Foley MFG Co 1944. Une boite 
complète de crème à raser Mollé. Un rasoir Gilette complet dans sa housse en toile kaki 
lames de rasoir Sportsman présentes. Un couteau de mess US. Une fourchette de mess 
US. Un briquet amadou dans sa boite d'origine Wind King Lighter. Une cuillère de mess US 
datée 1953. Huit couvercle de ration Breakfast Cocoa Type I Style A fabrication Hershey 
Penna USA. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 276 Bretelle pour pistolet mitrailleur Thompson En toile OD7 toutes les pièces métalliques sont 
présentes. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 277 Couteau US M 3 Imperial Manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa 
longueur couleur d'origine absente. Marquages sur la lame US M3 Imperial. Fourreau USM8
fabrication BMCO peinture kaki à 80% crochet de fixation au ceinturon présent. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

330

 278 Livret et insigne de la 85ème DI US Livret d'un format moyen complet intitulé 85th Infantry 
Division Minturno to the Appennines. Patch de la 85ème DI US tissé jamais monté. A noter 
une légère usure du livret. Elle arrive à Casablanca le 2 janvier 1944 où elle parfait son 
entraînement avant d'etre transférée en Italie et plus précisément à Naples le 27 mars. Son 
339e régiment d'infanterie est le premier à voir le combat puisqu'il est attaché à la 88e 
division d'infanterie. Le reste de la division incorporé à la 5e armée est positionné en face 
de la ligne Gustav à partir du 10 avril menant d'abord des opérations défensives. Elle lance 
son offensive le 11 mai nettoyant notamment la péninsule de Gaète. Elle contribue à ouvrir 
la voie permettant de faire la jonction avec les forces alliées présentes à Anzio. Elle 
continue ensuite sa progression entrant dans Rome le 5 juin une journée après sa libération
allant jusqu'à Viterbe le 10 juin. Elle est alors envoyée vers l'arrière pour se réorganiser puis
prend part à l'offensive contre la ligne Gothique au mois d'aout faisant face à une forte 
résistance allemande. En 1945 elle participe à offensive finale en Italie attaquant au 
sud-ouest de Bologne le 14 avril et avançant vers Lucques et Pistoia dans la vallée du Pô. 
Le Panaro est franchi le 23 avril et le Pô le jour suivant. Elle continue de balayer les derniers
îlots de résistance allemande avant la reddition générale des troupes allemandes en Italie le
2 mai 1945 quelques jours avant la fin de la guerre en Europe. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 279 Insigne peint de la 88ème DI US En bois peinture visiblement d'origine. Insigne de la 
division couleur bleu ciel sur fond kaki. Quelques manques dans la peinture. Diamètre 30 
cm. Cordelette de fixation mural présente. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Aucuns marquages visibles. Elle est recréée en 1942 à l'occasion de la Seconde Guerre 
mondiale et présente la particularité d'etre la première division américaine entièrement 
composée de conscrits après que celle-ci a été réinstaurée en 1940. Elle est aussi l'une des
premières divisions de conscrits à etre envoyée au combat puisqu'elle débarque en Afrique 
du nord à la fin de l'année 1943 où elle poursuit son entraînement. Au début de l'année 
1944 elle est transférée en Italie où elle connaît ses premiers combats participant à lutte 
contre la ligne Gustave la puissante position défensive allemande dans la péninsule 
italienne. Elle progresse jusqu'à Anzio à la fin du mois de mai et certains de ses éléments 
sont parmi les premières forces américaines à pénétrer dans Rome le 4 juin 1944. Après 
une période de repos elle est à nouveau engagée en septembre 1944 contre la ligne 
Gothique étant souvent contrainte d'adopter une posture défensive. En revanche en avril 
1945 elle prend part à l'offensive de printemps traversant le Pô le 24 avril tandis que les 
villes de Vérone et de Vincenza sont prises les 25 et 28 avril. Elle progresse ensuite en 
direction d'Innsbrück en Autriche où elle fait sa jonction le 2 mai avec des éléments de la 
103e division d'infanterie venant du Nord. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 280 Casque USM1 d'officier et liner de la 94ème DI US Coque de casque USM1 fermeture du 
jonc à l'avant numéro de lot illisible. Pontets fixes jugulaires montées d'origine. Peinture et 
cork à 80% barre d'officier au dos du casque à la peinture blanche à 80%. Filet de 
camouflage grande maille. Liner en matériaux composite haute pression. Peinture kaki à 
90%. Insigne de la 94ème DI US peint sur la face avant du casque. Grade de Lieutenant à 
la peinture jaune. Intérieur complet jugulaire en cuir présente. Reste de laundry number 
présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Divisions présente en Moselle 
Ludwigshafen et sur le Rhin. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

1 150

 281 Ensemble de patch de la 94ème DI US Trois patchs divers états et modèles. Divisions 
présente en Moselle Ludwigshafen et sur le Rhin. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 282 Casque USM1 Coque de casque USM1 fermeture du jonc à l'avant numéro de lot 302B 
correspondant à une fabrication d'octobre 1942. Pontets fixes jugulaires complètes et 
montées d'origine. Peinture et cork à 50%. Liner en matériaux composite haute pression de 
fabrication Firestone. Coiffe complète présenant quelques marques d'usures. Jugulaire en 
cuir manquante. Peinture kaki à 70%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

350

 283 Blouson Ike de la 100ème DI US En drap kaki tous les boutons sont présents. Grades de 
manche de spécialiste Technician 4th Class montés main. Stripes de 12 mois de service 
outre-mer. Insigne de démobilisation monté machine. Patch de la 100ème DI US monté 
machine. Etiquette dans la col indiquant une taille 36S. Laundry number manuscrit S-4443. 
Etiquette du fabricant Kravitz Clothing Co en date du 16 décembre 1944 taille 36S. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Dès que la division fut prete au combat elle s'installa 
en Meurthe-et-Moselle et envoya ses premiers éléments au combat à Saint-Rémy dans les 
Vosges le 1er novembre 1944. La division dans son ensemble a relevée la 45th Infantry 
Division à Baccarat le 5 novembre et a pris le contrôle du secteur le 9 novembre. Des unités
de la 100ème aident à maintenir la tete de pont de Saverne tandis que la majeure partie de 
la division reste en réserve. En décembre 1944 la division passe à l'offensive aux environs 
de Bitche en France. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

130

 284 Chemise moutarde de la 100ème Division d'infanterie US En tissu dit moutarde tous les 
boutons sont présents. Bavette anti-gaz présente. Patch de la 100ème DI US monté 
machine. Grade de manche de spécialiste Technician 4th Class. Etiquette dans le col 
indiquant une taille 14 1/2-32. Reste d'un Laundry number illisible. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Dès que la division fut prete au combat elle s'installa en 
Meurthe-et-Moselle et envoya ses premiers éléments au combat à Saint-Rémy dans les 
Vosges le 1er novembre 1944. La division dans son ensemble a relevée la 45th Infantry 
Division à Baccarat le 5 novembre et a pris le contrôle du secteur le 9 novembre. Des unités
de la 100ème aident à maintenir la tete de pont de Saverne tandis que la majeure partie de 
la division reste en réserve. En décembre 1944 la division passe à l'offensive aux environs 
de Bitche en France. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 285 Capuches de veste M-43 Deux capuches en popeline kaki les cordons de serrage sont 
présents ainsi que tous les boutons. Une capuche ne dispose d'aucune étiquette. La 
seconde dispose de son étiquette d'utilisation et de son étiquette du fabricant Schulman & 
Goldberg datée du 28 avril 1945 taille Médium. Pièces neuves de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30
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 286 Veste M-43 de la 104ème DI US En popeline kaki tous les boutons sont présents. Grades 
de Spécialiste Technician 5th Class montés machine. Patch de la 104ème Division monté 
machine et visiblement d'origine. Notice d'utilisation monté machine dans le col. Etiquette 
du fabricant Clearfield Sportswear Company en date du 27 février 1945. Taille 36R. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Déployée pendant la 
Seconde Guerre mondiale la division a vu près de 200 jours de combats dans le nord-ouest 
de l'Europe alors qu'elle combattait à travers la France la Belgique et l'ouest de l' Allemagne
repoussant plusieurs contre-attaques allemandes. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

 287 Chemise troupe et ses étiquettes de stock En tissu dit moutarde tous les boutons sont 
présents. Nombreuses étiquettes de stock marquées 16 25 34 19 12. Marquages au 
tampon dans le col indiquant une taille 15-34. Etiquette du fabricant Duro Wear Shirt Co Inc 
en date du 27 mai 1941. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 288 Pantalon moutarde En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. Quelques 
réparations d'époque et trous de mite. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette 
présente mais illisible. Etiquette indiquant une taille W31 L 33. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 289 Ceinturon FM Bar En toile OD bicolore six compartiments beau marquage US sur un rabat. 
Bouclerie complète. Ensemble homogène. Marquages au dos DM Shoe Co 1942. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 290 Accessoires d'armement Comprenant une bretelle de pistolet mitrailleur Thompson couleur 
très clair visiblement passée. Bouclerie complète sans marquages visibles. Un couvre 
canon en toile bien marqué US le bouton pression est fonctionnel fabrication Victory MFG 
INC 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 291 Livret et insigne de la 106ème DI US Livret petit format intitulé The 106th couverture en 
couleur complet nombreuses photos noir et blanc. On y joint un insigne tissu de la 106ème 
DI US. Arrivée en Europe elle installe son QG à Saint-Vith où elle relève la 2e DIUS les 11 
et 12 décembre 1944 dans le secteur de l'Eifel. Elle fait partie du VIIIe Corps de la 1re 
armée et doit tenir un secteur d'environ 33 km avec le 14e Groupe de cavalerie. Ces unités 
occupent le front entre la 99e division d'infanterie Ve Corps au Nord et la 28e division 
d'infanterie au Sud la jonction avec cette unité se situant au Nord de Lützkampen. Le 16 
décembre 1944 lors de l'offensive des Ardennes de Von Rundstedt les 422e et 423e 
régiments d'infanterie du 106e sont encerclés et coupés du reste de la division à proximité 
de Schönberg par la jonction des forces ennemies. Totalement isolés le 18 décembre les 
deux régiments contre-attaquent mais succombant sous le nombre ils se rendent aux 
Allemands le 19 décembre 1944. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

180

 292 Ensemble de savons US Comprenant deux savons dans leur boite d'origine complète 
Canteen Soap Kanp Sack Size fabrication Lightfoot Soap Makers New York. A noter une 
certaine usure des emballages. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 293 Ensemble de produits de toilette US Comprenant une boite en bakélite noire bien marquée 
Clix contenant un rasoir en bakélite et un paquet de lame de rasoir Clix dans leur emballage
d'origine. On y joint deux lames de rasoir Clix et une lame de rasoir Gillette. Un briquet 
dunhill dans son emballage d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 294 Boite de tabac Beech Nut Boite complète jamais ouverte dans son emballage cellophane 
d'origine. Fabrication Beech Nut Tobacco. A noter quelques marques d'usures et quelques 
manques au niveau de l'emballage. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 295 Ensemble de boites de tabac Lucky Strike Comprenant trois boites en métal vides il s'agit 
de trois modèles différents de la marque Lucky Strike Verte. A noter une certaine usure et 
patine des pièces ainsi que quelques marques d'oxydation. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 296 Trousse de couture US En toile kaki le cordon fermant la trousse est complet. Contenant de
nombreux accessoires dont une paire de ciseaux réglementaire du fil à coudre des boutons 
et des aiguilles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 297 Ensemble du fumeur US Comprenant un paquet complet de cigarettes Lucky Strike couleur 
blanc l'emballage en cellophane est incomplet. Un paquet de cigarettes jamais ouvert Lucky
Strike vert. Deux paquets de papiers à cigarette EFKA. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 298 Paquet de cigarettes Chesterfield Paquet complet jamais ouvert. L'emballage cellophane 
est manquant. Fabrication Liggett & Myers Tobacco CO. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

65
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 299 Ensemble de miroirs US Deux miroirs réglementaire en matière plastique kaki les verres 
sont sales mais complets. Les parties plastiques sont moisies. A noter une certaine usure et
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 300 Paquet de cigarettes Lucky Strike vert Paquet complet de couleur vert jamais ouvert. 
Emballage cellophane complet. A noter quelques manques et marques d'usures sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 301 Ensemble de produits de toilette US Comprenant trois paquets complets jamais ouverts de 
savons Palmolive. Fabrication Colgate Palmolive Peet Co Jersey City. Un paquet de papier 
toilette US complet dans son emballage d'origine modèle provenant des boites de ration. Un
emballage vide de cigarette Lucky Strike vert. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 302 Paquet de cigarettes Chesterfield Paquet complet jamais ouvert. L'emballage cellophane 
est complet. Fabrication Liggett & Myers Tobacco CO. A noter une légère usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

50

 303 Ensemble de tabac US Comprenant un paquet complet de tabac Beech Nut emballage 
cellophane complet quelques peu déchiré sur les bordures. Un paquet de cigarette complet 
jamais ouvert disposant de son emballage cellophane complet marque Raleigh. Un paquet 
complet disposant de son emballage cellophane complet fabrication Target Cigarette 
Tobacco. A noter une certaine usure et patine des pièces. Certains emballage cellophanes 
présentes des manques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

85

 304 Paquet de cigarettes Lucky Strike vert Paquet complet de couleur vert jamais ouvert. 
Emballage cellophane présent mais incomplet. A noter quelques manques et marques 
d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 305 Ensemble de tabac US Comprenant un paquet de tabac visiblement complet fabrication FF 
Adams & Co Peerless. Un paquet de tabac jamais ouvert Target Cigarette Tobacco 
l'emballage cellophane est présent mais incomplet. Un paquet de tabac pour pipe George 
Washington jamais ouvert papier cellophane complet. Un paquet de tabac Plow Boy papier 
cellophane présent mais disposant de quelques manques. Un paquet de tabac complet WB 
Cut emballage cellophane complet. A noter une certaine usure et patine des pièces certains 
emballages cellophanes sont incomplets. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 306 Paquet de cigarettes Philip Morris Paquet complet jamais ouvert. L'emballage cellophane 
est complet. Fabrication Philip Morris New York. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

90

 307 Ensemble de boites de tabac Lucky Strike Comprenant une boite en métal ronde ouverte 
bien marquée Lucky Strike Cigarettes. Etiquette en papier présente sous la boite. Une boite 
en métal vide bien marquée Lucky Strike Cut Plug. A noter une certaine usure et patine des 
pièces ainsi que quelques marques d'oxydations. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 308 Paquet de cigarettes Camel Paquet complet jamais ouvert emballage cellophane complet. A
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 309 Ensemble de boites de tabac Prince Albert Six boites en métal vide les couvercles sont 
présents. Certaines disposent de restes d'étiquettes. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

45

 311 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc 48 étoiles en tissu coton blanc rapportées œillets
en métal. Marquages illisibles. Dimension 76 X 120 cm. A noter quelques marques d'usures 
et quelques tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

118

 312 Ceinture porte monnaie US En toile OD la sangle est complète nombreuses pochettes. 
Etiquette marquée Secret Service Belt Pat US Pat Off No Zippers No Snaps No Buttons. 
Fabrication Schaffer. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 313 Ensemble de paquets de tabac Prince Albert Deux boites en carton rouge bien marqués 
Prince Albert. L'un des paquets dispose d'une partie de son emballage en cellophane. 
Marquages Prince Albert Crimp Cut Long Burning Pipe and Cigarette Tobacco. A noter une 
certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 314 Paquets de bonbon charms Deux paquets jamais ouverts complet. A noter une très légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

120
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 315 Paquets de cigarettes US Comprenant un paquet jamais ouvert de cigarettes Wings 
Supreme B&W emballage cellophane complet. On y joint un emballage ouvert et incomplet 
de cigarettes Lucky Strike de couleur vert. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 317 Tabac US Comprenant un sachet complet de tabac Our Advertiser Smoking Tobacco. Un 
sachet complet Duke's Smoking Tobacco. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 318 Boite complète de papier à cigarettes Riz La Boite en carton complète marquée Gommé La 
+ très légère usure de la boite. Contenant de nombreux paquets de papiers pour cigarette. 
Ensemble visiblement complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 320 Tabac US Comprenant une boite en métal vide Edgeworth couvercle présent mais oxydé. 
Un sachet complet de tabac Stud. Une boite en métal Moonstone Mixture Cool Smoking. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 321 Tablier trousse de toilette US En toile kaki bicolore. Nombreux compartiments présents. 
Toutes les sangles sont présentes. Etiquette marquée Amer Theatre Wing War Service Inc. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Etat I-

20

 322 Ensemble de ceinture porte monnaie Comprenant une ceinture porte monnaie en cuir fauve 
trois compartiments fermant par des rabats et boutons pressions ceux-ci sont fonctionnels 
lanière complète présentant quelques déchirures. Une ceinture porte monnaie en toile kaki 
la sangle est complète reste d'étiquette illisible quelques tâches. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 323 Boite de lames de rasoir Durex Boite en carton de couleur orange marquée sur le couvercle 
Durex Double Edge Blades contenant six boites de lames de rasoir de la meme marque. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 324 Dentifrice US Boite en bakélite marron bouchon complet. Etiquette présente une déchirure 
en son centre. Bien marquée Wartime Conservation Container Squibb Tooth Powder 
fabrication ER Squibb New York. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 325 Caisse de ration US provenant de Normandie Caisse en bois ouverte marquée sur le côté 
Rations C. On y joint un côté de caisse de ration US. Selon les informations du vendeur 
cette pièce proviendrait du champs de bataille entre Saint Lô et Carentan. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 326 Boite de Chewing Gum Chiclets Boite en carton en très bon état sans manques important. 
Marquages sous le couvercle Chiclets fabrication Sen-Sen Chiclet Co successor to Frank H 
Fleer & Co Inc Philadelphia PA. Contenant cinq paquets de chewing gum peppermint. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 327 Ensemble du fumeur US Comprenant un cendrier en métal représentant l'insigne de la 
5ème armée US aucuns marquages visibles dimensions 9 5 x 9 x 1 5 cm. Un paquet de 
cigarette Chesterfield complet jamais ouvert cellophane présent mais partiellement défait et 
incomplet sur le haut de la pièce fabrication Liggettt & Myers Tobacco Co. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 328 Boite de lames de rasoir Gillette Boite en carton incomplète et abîmée quelques réparations
effectuées avec du scoth. Contenant dix boites de lames de rasoir Gillette. Bien marquée 
Gillette Safety Razor Co Boston USA. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 329 Ensemble de boites de tabac Prince Albert Six boites en métal vide les couvercles sont 
présents. Certaines disposent de restes d'étiquettes. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 330 Publicité pour les cigarettes Lucky Stike En carton représentant un paquet de cigarette 
Lucky Strike blanc. Dimensions 34 x 21 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 331 Boite en carton publicitaire pleine pour paquets de cigarettes Ripple Boite en carton couleur 
complètes quelques manques et déchirures. Bien marquée Ripple A perfect cigarette Blend.
Contenant 20 paquets de cigarettes Ripple jamais ouvert dans leur emballage cellophane 
d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

450

 332 Plaquettes publicitaires de cigarettes Camel et Winston Double face en métal représentant 
les marques de cigarettes Winston et Camel les cordelettes de fixation sont présentes. 
Diamètres 9 5 cm. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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 333 Boite en carton publicitaire pour les papiers à cigarette Riz LA et Gommé La Boite en carton
ouverte mais complète marque de papier à cigarette Riz La une déchirure sur une bordure. 
Fabrication The American Tobacco Co Fith Avenue New York. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 334 Ensemble du fumeur US Comprenant une boite en métal de couleur verte bien marquée RA
Patterson Tobacco Rich D VA Lucky Strike quelques bosses est manques de peinture. Un 
paquet ouvert de cigarettes Lucky Strike vert l'emballage est présent mais incomplet 
quelques cigarettes manquantes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 335 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc 48 étoiles en tissu coton blanc rapportées œillets
en métal étiquette du fabricant Dog Bunting REG US PAT OFF 4 x 6 FT. Dimension 121 X 
182 cm. A noter quelques discrètes marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

170

 336 Calot pink d'officier En tissu pink quelques trous et léchures de mite. Liseré or et noir du 
corps des officiers. Intérieur doublé en satinette verte une tâche plus sombre au fond de la 
doublure. Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette papier marquée 100% All Wool
Excl of Ornamentations MFRS NO taille 6 5/8. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 337 Vareuse du capitaine CJ Osborn du Medical Corps US En gabardine chocolat tous les 
boutons sont présents ainsi que la ceinture. Insigne de capitaine au niveau des pattes 
d'épaule. Deux barrettes de rubans de décoration. Insignes métalliques pour officier de l'US 
médical corps. Insigne de manche de la première armée US monté main. Intérieur doublé 
d'une satinette verte. Etiquette du tailleur Alexander's San Diego. Indication nominative CJ 
Osborne en date du 21 juillet 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

140

 338 Drapeau croix rouge US En tissu coton blanc croix en tissu coton rouge rapporté. Biface. 
Œillets en laiton. Marquages 2X3. Dimensions 60 x 90 cm. A noter une certaine patine des 
pièces ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

145

 339 Calot du soldat EB Anderson du Medical Department En drap kaki liseré pourpre et blanc du
Medical Department. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de transpiration en cuir 
marron marqué Tailored by Lewis. Taille 7. Indication nominative sous le bandeau EB 
Anderson 33773760. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 340 Veste M-43 En popeline OD tous les boutons sont présents. Le cordon de serrage à la taille 
est présent. Un accroc au niveau du cordon à l'extérieur de la veste laissant apparaître le 
renfort en cuir marron. Notice présente. Etiquette indiquant une taille 34R dans le col. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 341 Pochette pour pansement individuel US En toile OD le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Le bouton pression est fonctionnel. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication 
Airtress Mildland 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 342 Musette M-36 US En forte toile OD beau marquage US sur le rabat. La sangle de transport 
est manquante. Fabrication Atlantic Product Corps 1941. A noter une certaine patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 343 Sacoche médicale En toile OD 7 modèle bicolore. La sangle de fermeture est complète vide
sangle de transport présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

85

 344 Ensemble de sacs US Medical Corps Comprenant un sac en toile OD le cordon de serrage 
est présent étiquette vierge bien marqué Bag Patients Effects caducée surmonté du 
marquage US. Un sac en toile OD sans marquages. A noter quelques marques d'usures et 
tâches sur l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 345 Casque USM1 Médic Coque de casque USM1 fermeture du jonc au dos du casque. 
Numéro de lot 1252B correspondant à une fabrication d'avril 1945. Pontets mobiles. 
Jugulaire complètes. Peinture et cork à 80% insigne croix rouge dans un cercle blanc à 
l'avant de la coque petit module peinture présente à 90%. Liner en matériaux composite 
haute pression de fabrication Westinghouse. Coiffe complète nuquière et jugulaire 
manquantes. Peinture kaki à 90%. A noter une certaine usure et patine des pièces. Etat II+

400

 346 Calot du Medical Department En tissu coton chino. Liseré pourpre et blanc du Medical 
Department. Intérieur doublé en satinette jaune. Bandeau de transpiration en cuir marron. 
Etiquette indiquant une taille 7 3/8. A noter quelques tâches sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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 347 Imperméable US du soldat Faulkner En toile imperméabilisée OD tous les boutons sont 
présents. Indication nominative manuscrite Faulkner HG 16030642. Etiquette du fabricant 
Cambridge Rubber Co en date du 18 février 1941 taille Large. A noter une certaine patine de
la pièce toile souple quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

125

 348 Chemise moutarde En drap kaki tous les boutons sont présents. Etiquette du fabricant 
manquante. Marquages dans le col au tampon rouge 16-34. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 349 Ensemble de badges de conducteurs Trois badges bandeaux marquées Driver W et 
Mechanic. Les attaches sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 350 Pantalon moutarde En drap moutarde tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en 
tissu coton blanc. Laundry Number T-9792. Etiquette indiquant une taille W 33 L 29. 
Etiquette du fabricant Brook MFG CO en date du 26 mai 1944. A noter quelques marques 
d'usure et discrets trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 351 Buckle Boots Paire homogène. En cuir lisse marron les jambières en cuir marron sont 
présentes les boucles de fermeture sont complètes. Les lacets sont présents. Semelles et 
talons en caoutchouc usés marqués Light Tread HTS. Datées Juillet 1944. Marquages 
intérieurs illisibles pointure 7 1/2D correspondant à une pointure 40-41 française. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 352 Ceinturon US avec ses accessoires Ceinturon M-36 couleur OD 7 marquage US visible nom
du fabricant et date illisible bouclerie en métal peint. Une pochette pour chargeurs de Colt 
45 bouton pression fonctionnel fabrication FSF Sept 1918. Un pansement individuel complet
dans sa boite en carton d'origine. Une pochette pour pansement individuel beau marquage 
US sur le rabat le crochet de fixation au ceinturon est présent nombreux marquages au dos 
illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 353 Gourde en plastique En plastique orangé quelques traces blanche sur l'ensemble de la 
pièce. Bouchon en bakélite noire disposant de sa chaînette. Marquages US 1943. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Une fissure latérale ainsi qu'une marque de 
brulure. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

100

 354 Pansements individuels US en carton d'origine Boite en carton complète certains rabats 
sont déchirés contenant dix boites en métal pour pansements individuels complets jamais 
ouvert. Boite marquée 10 Packet First Aid Carlisle Model Metal Covered datée du 25 juin 
1943 fabrication Handy Pad Supply Co Worcester. A noter une certaine patine de la boite 
les pansements sont neufs et en peinture d'origine à 100%. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 355 Ensemble de boites de médicaments US Comprenant environ 42 boites divers modèles et 
fabricants divers états. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

 357 Calot Military Police En tissu coton chino liseré vert et jaune foncé presque orange des 
unités de la Military Police. Intérieur doublé en satinette orange. Bandeau de transpiration 
en cuir marron. Etiquette indiquant une taille 7 3/8. A noter une légère patine de la pièce 
ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 358 Veste M-43 En popeline OD tous les boutons sont présents. Le cordon de serrage à la taille 
est manquant. Laundry number dans la doublure S-5235. Etiquette du fabricant H P Shapiro
& Co Inc en date du 17 novembre 1943. Taille 36 R. A noter une certaine usure de la pièce 
ainsi que quelques tâches de peinture. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 360 Holster de poitrine US En cuir fauve beau marquage US sur la face avant repassé à l'encre. 
Toutes les sangles en cuir sont présentes. Fabrication Enger Kress 1943 A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Le bouton pression de la patte inférieure est incomplet. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 361 Couteau US M3 Kinfolks Inc Manche composé d'anneaux en cuir. Lame dans sa couleur 
d'origine à 30%. Marquages USM3 Kingfolks Inc. Fourreau USM8 complet peinture kaki à 
80%. A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques tâches d'oxydation.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

350

 362 Ensemble de sifflets US Comprenant un sifflet métallique marqué Military. Un sifflet sans 
marquage mais marqué Made in USA l'anneau grenadière est présent. Un sifflet métallique 
marqué Regulation US Army Solid Brass. Un sifflet en métal marqué Military cordon présent
mais non du modèle réglementaire. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85
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 363 Calot Military Police En tissu coton chino liseré vert et jaune des unitées de la Military 
Police. Intérieur doublé en satinette crème. Bandeau de transpiration en cuir marron 
présentant quelques déchirures. Etiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une légère 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 365 Important ensemble de badge de tir Quinze insignes divers modèles et fabrications la 
majorité des attaches sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 367 Buckle Boots Paire homogène. En cuir lisse marron les jambières en cuir marron sont 
présentes les boucles de fermeture sont complètes. Les lacets sont présents. Semelles et 
talons en caoutchouc fortement usés marquages illisibles. Marquages intérieurs illisibles 
pointure 9EE correspondant à une pointure 42-43 française. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

200

 368 Sac à dos M-28 nominatif En forte toile OD la majorité des sangles sont présentes. Très 
beau marquage US sur le rabat. Une réparation d'origine au niveau d'une sangle intérieur. 
Nombreux laundry number F-9431. La partie triangulaire est manquante. Fabrication 
Indianapolis Tent & Awning Co 1942. Pochette pour la gamelle présente. Marquages sous le
rabat F-9431. Ensemble parfaitement homogène. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

90

 369 Ensemble de bandoleer US Trois bandoleers en toile OD les sangles de transport sont 
présentes ainsi qu'une épingle à nourrice sur une sangle. Un bandoleer est marqué 30 
Carbine Ball M1 10 RD Clips RA5221 et un second E-1164. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

70

 370 Bretelle pour fusil. En toile OD7 toutes les pièces métalliques sont présentes. Reste de 
marquages illisibles. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 371 Housse porte chargeur camembert pour pistolet mitrailleur Thompson En forte toile Web 
beau marquage US sur le rabat. Bouton pression fonctionnel. Sangle de transport présente. 
Fabrication GB MFG CO INC 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi 
que quelques légers accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 372 Calot du Quatermaster Corps En tissu chino liseré chamois typique du Quatermaster Corps.
Intérieur doublé en satinette blanche. Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette 
indiquant une taille 6 3/4. A noter quelques tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 373 Blouson ike de caporal de la musique de la 3ème Armée En drap kaki tous les boutons sont
présents. Double barrette pour six ans de service stripe de 6 mois de service outre-mer. 
Grades de caporal visiblement montés d'origine. Disques de col troupe US et de la 
musique. Trois barrettes de rubans de décoration. Une citation présidentielle. Patch de la 
3ème armée. Laundry number intérieur illisible. Intérieur doublé en satinette kaki. Etiquette 
présente mais illisible. Etiquette dans le col indiquant une taille 34L. A noter une certaine 
usure de la pièce ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 374 Drapeau US En tissu rouge et blanc. 48 étoiles imprimées sur fond bleu. Œillets 
métalliques. Marquages style 1. Dimensions 90 x 152 cm. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches et manques. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

100

 375 Calot de l'Ordnance Department En tissu coton chino. Liseré rouge et jaune de l'Ordnance 
Department. Etiquette présente mais illisible. Marquage sur la doublure V 6863 et B33130. 
A noter une légère patine de la pièce ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 376 Pantalon moutarde du soldat Starkey En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Nombreux marquages manuscrit et au pochoir. 
Indication nominative manuscrite E Starkey. Taille 29 X 31. A noter une légère usure et 
patine de la pièce ainsi que quelques tâches et discrètes traces de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 377 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc. 48 étoiles en tissu coton blanc rapportées. 
Anneaux en métal. Marquages Phila QM Depot. Dimension 150 x 290 cm. A noter une 
certaine patine de la pièce quelques tâches et accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 378 Ensemble de calots du Quatermaster Corps Comprenant un calot en tissu chino liseré 
chamois typique du Quatermaster Corps. Un calot en drap kaki liseré chamois du 
Quatermaster Corps. Intérieurs doublés en satinette. Bandeaux de transpiration en cuir 
marron. A noter quelques marques d'usure un trou de mite et quelques tâches sur 
l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30
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 379 Chemise moutarde En drap dit moutarde tous les boutons sont présents. Insigne de 
démobilisation monté machine. Etiquette dans le col indiquant une taille 14 1/2 32. Etiquette
fabricant manquante. A noter une certaine usure de la pièce ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 380 Calot de l'Ordnance Department En drap kaki insigne métallique troupe US. Liseré rouge et 
jaune de l'Ordnance Department. Etiquette du fabricant Shapely Cap Co en date du 30 avril 
1943 taille 7 1/8. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

65

 381 Imperméable troupe US En toile imperméabilisée tous les boutons sont présents. Toile 
souple. Nombreux laundry number dans le col Jim G??? 36513969 M-9757? et G-3969. 
Etiquette du fabricant United States Rubber Co en date du 20 mai 1942. Taille Médium. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce ainsi que quelques accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 382 Liner du Sergent-Chef Pace Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Westinghouse. Partie basse de la coiffe complète. La bande de tissu permettant la fixation 
de la nuquière est partiellement arrachée. Nuquière manquante ainsi que la jugulaire. 
Peinture kaki à 80% bande blanche allant du milieu de la face avant à la bordure dorsale du 
liner. Grade de sergent-chef réalisé au pochoir et à la peinture blanche ainsi que l'indication 
nominative Pace. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 383 Calot troupe du soldat Pattee Norman du Signal Corps En drap kaki liseré orange et blanc 
du Signal Corps. Bandeau de transpiration en toile coton kaki. Marquage nominatif Pattee 
Norman Q 17058698 et marquage au tampon 75X. A noter une légère usure et patine de la 
pièce un trou de mite côté droit. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 384 Jumelle Signal Corps US Army Revetement complet optiques non vérifiées marquages 
Signal Corps US Army Serial N°EE 111211 et Bausch. Housse en cuir complète disposant 
de sa sangle de transport. Couvercle muni d'une boussole. Marquages intérieurs Bausch & 
Lomb Optical Co Rocherster NY. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 385 Vareuse de spécialiste Technician 4th Class du Signal Corps En drap kaki tous les boutons 
sont présents. Barrettes d'un an de service outre-mer. Grades de Technician 4th class 
montés machine. Insigne de démobilisation monté machine. Insigne de manche de l'US 
Army Forces Western Pacific monté machine. Cinq barrettes de rubans de décoration dont 
celui de la Purple Heart. Disques de col troupe du Signal Corps. Etiquette du fabricant 
Silverstein & Sons Co datée du 4 juin 1943. Taille 37L. Nombreuses indications nominatives
illisibles dans la doublure. Etiquette Combat Serviceable du California Quartermaster Repair
agrafé au niveau de la doublure. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 386 Accessoires d'armement Comprenant une bretelle de pistolet mitrailleur Thompson couleur 
très clair visiblement passée. Bouclerie complète sans marquages visibles. Un couvre 
canon en toile bien marqué US le bouton pression est fonctionnel fabrication Kanak Co 
1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. Etat II+

50

 387 Ensemble d'équipement US Comprenant une housse en cuir marron la sangle de fermeture 
est présente marquée EK 1943. Une housse en toile imperméabilisée bouton pression 
fonctionnel marquages sous le rabat D39347. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 388 Accessoires microphone SW 141 Quatre pièces en bakélite divers fabricants toutes les 
pièces mobiles sont fonctionnelles. Les prises et les câbles sont présents. Certains câbles 
sont dénudés. Tous marqués SW 141. Divers états. Certaines vis sont manquantes. A noter 
un certaine usure et patines des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 389 Pochette pour chargeurs de Thompson En forte toile OD cinq compartiments tous les 
boutons pressions sont fonctionnels. Beau marquage US au dos de la pièce. Fabrication 
BAB CO 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 390 Ensemble de microphone T-45 en boite Deux boites en carton dont une n'a jamais été 
ouverte. Bien marquée One Microphone T-45 Signal Corps fabrication American Microphone
Co Los Angeles Calif USA les deux boites sont datées 1944. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 391 Accessoires microphone SW 141 Quatre pièces en bakélite divers fabricants toutes les 
pièces mobiles sont fonctionnelles. Les prises et les câbles sont présents. Tous marqués 
SW 141. Divers états. Certaines vis sont manquantes. A noter un certaine usure et patines 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 392 Ensemble de casques audio HB-7 Deux casques. Armatures métalliques marquées HB-7. 
Les écouteurs sont absents. Armatures en métal recouvertes d'un épais cuir marron. Les 
câbles sont présents. Les prises jack sont marquées PL-354. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 394 Ensemble de microphone T-45 en boite Deux boites en carton jamais ouvertes. Bien 
marquée One Microphone T-45 Signal Corps fabrication American Microphone Co Los 
Angeles Calif USA les deux boites sont datées 1944. A noter une légère usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 395 Ensemble de casques audio HB-7 Trois casques. Armatures métalliques marquées HB-7. 
Les écouteurs sont absents. Armatures en métal recouvertes d'un épais cuir marron. Les 
câbles sont présents. Les prises jack sont marquées PL-354. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 396 Ensemble de câbles PJ-055B Sept câbles complets avec leurs prises jack. Marquages 
PF-055B et JK-26. Divers états. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 397 Sangle ST-19-A provenant de Normandie En forte toile OD les mousquetons sont présents 
et fonctionnels. Marquages ST-19-A. A noter uen certaine oxydation de la pièce ainsi qu'une 
usure générale. Selon les informations du vendeur cette pièce aurait été récupérée entre 
Saint Lô et Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

 398 Ecouteurs Trimm Deux écouteurs en bakélite fabrication Trimm Radio MFG CO Chicago 
USA. Câble et prise complets. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 399 Ensemble de câbles PJ-055B Six câbles complets avec leurs prises jack. Marquages 
PF-055B et JK-26. Divers états. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 400 Couteaux TL-30 Trois couteaux. Manche de couleur noir ou en bois. Fabrication Camillus et 
Schrade. Divers états. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

 401 Ensemble d'accessoires radio Comprenant cinq câbles radio complets avec leur prises jack.
On y joint un microphone complet avec sa prise et son câble bien marqué Type RZ 38-A 
Telephonica Corporation NY Naf 213264-6 serial C-71622. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 402 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc. 48 étoiles imprimées. Fabrication Lexington Reg
US Pat Off Fast Colors. Œillets métalliques. Les cordelettes sont présentes. Dimensions 90 
x 150 cm. A noter un certaine usure de la pièce ainsi que quelques accrocs et tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

196

 403 Calot du Transportation Corps En drap kaki liseré rouge et jaune du transportation corps. 
Intérieur doublé en satinette bleu. Bandeau de transpiration en cuir marron. Laundry 
Number F-4091. A noter une légère usure de la pièce ainsi qu'un trou de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 404 Ensemble de plaques d'identités US Comprenant douze plaques individuelles au nom de 
Lindstrom Pauline E Deoubs. Ernest E Vogel Joseph Parkany SJ Lapinski Hord Richard 
Andrew Slozat Murphy William et George H Lange. Incorporation entre 1941 et 1945. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 405 Blouson Ike de Spécialiste Technician 5th Class du RED BALL EXPRESS En tissu kaki tous
les boutons sont présents. Grades de manche visiblement montés d'origine. Une barrette de
trois ans de services. Stripes pour 18 mois de service outre-mer. Insigne de démobilisation 
monté machine. Insigne du Shaef monté d'origine. Insigne de manche de la 9ème armée 
monté main. Insigne du Red Ball Express au bas de la manche droite de couleur jaune or et
rouge marqué TC MTS. Etiquette du fabricant Baltimore MFG CO en date du 9 Juin 1944 
taille 36L. Etiquette dans le col indiquant une taille 36L. Lors de la Seconde Guerre 
mondiale le Red Ball Express est un important système de convoyage routier mis en œuvre 
par les forces alliées après la percée marquant la fin de la bataille de Normandie. Il reposait 
sur un itinéraire en boucle à sens unique entre Cherbourg et Chartres puis avec l'avancée 
du front étendu en deux branches vers le nord et l'est de la France. Ce système a 
fonctionné du 25 aout 1944 au 16 novembre 1944 et la remise en service du port d'Anvers. 
Le terme Red Ball provient du vocabulaire ferroviaire américain et s'applique au transport 
express. Le nom de Red Ball Express est parfois utilisé dans un sens plus étendu en faisant
référence à l'ensemble des transports routiers militaires alliés en Europe de l'Ouest. A noter 
une légère patine de la pièce ainsi que quelques discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 406 Chemise moutarde avec étiquettes de stock En tissu dit moutarde tous les boutons sont 
présents. Bavette anti-gaz complète. Nombreuses étiquettes de stock de couleur verte. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 14 1/2 33. Etiquette du fabricant Liebovitz & Sons 
Inc en date du 4 janvier 1943. A noter un légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

110

 407 Pantalon de sortie US En drap kaki tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu
coton blanc. Taille 29 X 33. Etiquette du fabricant The Cornblum Pants MFG Co en date du 
1er décembre 1944. A noter quelques marques d'usure et trous de mite sur l'ensemble de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30
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 408 Ceinturon US avec ses accessoires et son holster de Colt 45 Comprenant un ceinturon 
M-36 sans marquage US visible bouclerie en métal peint. Un pansement individuel US dans
sa boite métallique kaki. Une pochette pour pansement individuel en toile OD le crochet de 
fixation au ceinturon est présent marquage US sur le rabat fabrication RMT CO 1942.Une 
pochette pour chargeurs de Colt 45 les boutons pressions sont fonctionnels fabrication 2698
PB&CO 11-1918. Un holster de Colt 45 en cuir marron beau marquages US sur le rabat 
fabrication Sears 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 409 Basic Field Manual Soldiers Handbook Modèle FM 21-100. Edition du War Department. 
Couverture désolidarisée du reste de l'ouvrage. Bien marqué sur la première page United 
States Government Printing Office Washington 1941. Texte en anglais. Nombreux croquis. A
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 410 Drapeau US En tissu rouge et blanc. 48 étoiles imprimées. Œillets en métal. Reste de 
marquages illisibles Relliance. Dimensions 90 x 152 cm. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce ainsi que de discrètes tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

 411 Blouson M-41 du Transportation Corps En popeline kaki second modèle tous les boutons 
sont présents fermeture éclaire fonctionnelle. Intérieur doublé en drap kaki. Insigne du 
Transportation Corps monté machine. Reste d'étiquette illisible dans le col. A noter quelques
marques d'usures et tâches d'oxydation sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 412 Buckle Boots Paire homogène. En cuir lisse marron les jambières en cuir marron sont 
présentes les boucles de fermeture sont complètes. Les lacets sont présents. Semelles et 
talons en caoutchouc usés marqués EJ HTS. Marquages intérieurs illisibles pointure 10C 
correspondant à une pointure 44 française. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

 413 Bretelle pour pistolet mitrailleur Thompson En toile OD claire toutes les pièces métalliques 
sont présentes. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 414 Cleaning Rod M1 Housse en toile OD la fermeture est fonctionnelle. Ben marquée Case 
Cleaning Rod M1 C 6573 date illisible. Contenant l'intégralité des accessoires de nettoyage.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

300

 415 Musette M-36 En forte toile OD beau marquage US sur le rabat. La sangle de transport est 
présente. Marquages illisibles sous le rabat datée 1943. A noter une certaine usure et patine
de la pièce ainsi que quelques accrocs et tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 416 Couteau US M3 Kinfolks Inc nominatif Manche composé d'anneaux en cuir. Lame dans sa 
couleur d'origine à 90%. Marquages USM3 Kingfolks Inc. Fourreau USM8 complet peinture 
kaki à 80%. Laundry number N-1246 au niveau de la patte de fixation au ceinturon. 
Indication nominative gravée au dos du fourreau ROSE Rigby Religious. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

440

Total des adjudications         43 000


